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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 22% 26% 19% 23% 25% 21% 19% 25% 22% 24% 21% 21% 33%

Off on the wrong track 67% 66% 68% 70% 55% 63% 64% 61% 71% 70% 69% 68% 57%

Not sure 11% 9% 13% 7% 20% 16% 17% 14% 8% 6% 10% 11% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Generally headed in the right direction 22% 25% 50% 6% 43% 26% 7% 46% 13% 7% 43% 12% 6%

Off on the wrong track 67% 66% 35% 92% 40% 63% 91% 36% 76% 89% 40% 77% 90%

Not sure 11% 9% 15% 2% 17% 11% 2% 18% 10% 4% 17% 11% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

2A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 25% 29% 22% 30% 9% 23% 13% 19% 30% 36% 25% 25% 25%

Somewhat favorable 17% 16% 18% 20% 11% 13% 21% 20% 14% 16% 18% 18% 16%

Favorable 43% 45% 40% 49% 20% 36% 35% 40% 44% 51% 43% 43% 41%
Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 7% 7% 7% 10% 9% 7% 4% 8% 6% 6%

Very unfavorable 47% 44% 50% 41% 65% 54% 50% 50% 45% 44% 46% 48% 51%

Unfavorable 54% 53% 56% 48% 72% 61% 60% 59% 52% 48% 54% 54% 58%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 9% 2% 6% 2% 4% 1% 4% 3% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,792) (779) (1,013) (1,239) (206) (208) (317) (407) (622) (446) (732) (552) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 25% 27% 1% 60% 3% 16% 57% 3% 17% 59% 3% 12% 56%

Somewhat favorable 17% 16% 1% 31% 5% 18% 23% 5% 22% 25% 4% 24% 28%

Favorable 43% 43% 2% 92% 7% 34% 80% 8% 39% 84% 7% 36% 83%
Somewhat unfavorable 7% 6% 3% 4% 3% 15% 6% 4% 12% 5% 6% 14% 6%

Very unfavorable 47% 49% 94% 3% 88% 49% 13% 86% 43% 10% 86% 40% 10%

Unfavorable 54% 55% 98% 7% 91% 63% 19% 91% 55% 15% 92% 54% 16%
Don’t know 3% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 6% 1% 1% 11% 1%

Totals 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,792) (1,580) (664) (635) (517) (564) (552) (621) (688) (483) (788) (347) (657)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 20% 11% 17% 14% 12% 11% 10% 18% 21% 14% 16% 15%

Somewhat favorable 29% 33% 25% 33% 16% 22% 29% 29% 29% 29% 26% 30% 33%

Favorable 44% 52% 36% 49% 30% 34% 40% 39% 47% 49% 40% 46% 48%
Somewhat unfavorable 16% 12% 19% 15% 15% 19% 18% 15% 14% 16% 15% 18% 17%

Very unfavorable 29% 28% 29% 27% 30% 35% 31% 32% 27% 26% 28% 28% 31%

Unfavorable 44% 40% 48% 41% 45% 55% 49% 47% 41% 41% 43% 46% 48%
Don’t know 12% 7% 15% 10% 25% 11% 11% 13% 12% 9% 17% 8% 4%

Totals 101% 100% 99% 102% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,791) (778) (1,013) (1,238) (205) (208) (317) (406) (622) (446) (732) (550) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 15% 16% 4% 30% 4% 16% 28% 6% 12% 29% 5% 10% 28%

Somewhat favorable 29% 28% 12% 44% 13% 28% 44% 16% 31% 40% 18% 26% 42%

Favorable 44% 44% 16% 74% 17% 44% 71% 22% 43% 69% 23% 36% 70%
Somewhat unfavorable 16% 17% 22% 10% 18% 20% 11% 20% 15% 12% 20% 14% 12%

Very unfavorable 29% 30% 55% 6% 59% 25% 10% 49% 26% 10% 49% 26% 9%

Unfavorable 44% 47% 77% 16% 77% 45% 21% 69% 41% 22% 69% 40% 21%
Don’t know 12% 9% 7% 9% 6% 12% 8% 8% 16% 10% 8% 24% 9%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,791) (1,579) (664) (634) (517) (563) (552) (621) (688) (482) (788) (347) (656)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

2C. Favorability of Public Figures — Benny Gantz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 2% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 3%

Somewhat favorable 8% 10% 6% 8% 5% 10% 13% 10% 4% 6% 6% 8% 13%

Favorable 10% 13% 6% 10% 7% 11% 14% 13% 6% 8% 7% 10% 16%
Somewhat unfavorable 6% 8% 4% 6% 7% 8% 5% 8% 6% 5% 5% 6% 9%

Very unfavorable 6% 7% 4% 5% 8% 4% 7% 5% 4% 6% 7% 3% 8%

Unfavorable 11% 15% 8% 11% 15% 13% 12% 12% 10% 12% 12% 9% 16%
Don’t know 79% 72% 86% 79% 78% 76% 74% 75% 84% 81% 81% 80% 67%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,781) (772) (1,009) (1,231) (205) (205) (316) (401) (620) (444) (727) (548) (339)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 2% 2% 1% 3% 0% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 2%

Somewhat favorable 8% 9% 11% 8% 9% 9% 8% 8% 6% 9% 9% 3% 9%

Favorable 10% 12% 12% 11% 10% 12% 10% 10% 7% 12% 10% 4% 12%
Somewhat unfavorable 6% 7% 7% 7% 7% 7% 5% 7% 4% 6% 8% 4% 5%

Very unfavorable 6% 5% 5% 3% 7% 4% 4% 7% 7% 3% 7% 8% 3%

Unfavorable 11% 12% 12% 9% 14% 11% 9% 14% 11% 8% 15% 11% 8%
Don’t know 79% 77% 76% 79% 77% 77% 80% 75% 82% 79% 75% 85% 80%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,781) (1,570) (658) (634) (515) (560) (550) (615) (684) (482) (781) (344) (656)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

2D. Favorability of Public Figures — José Andrés
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 13% 9% 11% 9% 9% 6% 12% 10% 16% 7% 13% 19%

Somewhat favorable 7% 8% 6% 6% 6% 13% 9% 10% 6% 4% 7% 8% 9%

Favorable 18% 22% 15% 18% 16% 23% 15% 22% 16% 20% 14% 21% 28%
Somewhat unfavorable 5% 7% 3% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 4% 5% 5% 8%

Very unfavorable 4% 4% 4% 3% 5% 6% 5% 5% 3% 2% 6% 1% 4%

Unfavorable 9% 11% 7% 8% 10% 10% 10% 12% 8% 7% 11% 6% 12%
Don’t know 73% 67% 78% 74% 74% 67% 74% 67% 76% 73% 75% 73% 60%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,786) (776) (1,010) (1,233) (206) (207) (317) (402) (622) (445) (730) (549) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 11% 12% 24% 2% 24% 11% 3% 22% 8% 2% 22% 6% 2%

Somewhat favorable 7% 8% 10% 7% 7% 9% 7% 8% 4% 9% 8% 3% 8%

Favorable 18% 20% 34% 9% 31% 20% 10% 30% 13% 11% 29% 10% 11%
Somewhat unfavorable 5% 6% 4% 8% 3% 7% 6% 5% 3% 7% 5% 3% 6%

Very unfavorable 4% 3% 2% 3% 3% 3% 5% 3% 6% 3% 3% 8% 4%

Unfavorable 9% 9% 6% 11% 6% 10% 11% 8% 9% 10% 8% 10% 10%
Don’t know 73% 71% 60% 79% 63% 70% 79% 62% 78% 78% 63% 80% 79%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,786) (1,575) (661) (633) (516) (561) (552) (619) (684) (483) (784) (345) (657)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

2E. Favorability of Public Figures — Bob Iger
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 5% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 5%

Somewhat favorable 12% 14% 10% 13% 8% 10% 13% 13% 10% 13% 9% 13% 21%

Favorable 15% 19% 12% 16% 12% 13% 16% 16% 13% 16% 11% 16% 26%
Somewhat unfavorable 12% 14% 9% 13% 10% 7% 13% 13% 11% 10% 12% 9% 14%

Very unfavorable 12% 16% 9% 13% 12% 13% 12% 12% 12% 13% 12% 11% 14%

Unfavorable 24% 30% 18% 25% 22% 19% 25% 25% 23% 23% 24% 20% 28%
Don’t know 61% 51% 70% 59% 66% 68% 59% 58% 64% 61% 65% 63% 45%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,783) (773) (1,010) (1,234) (204) (205) (316) (401) (622) (444) (730) (546) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 3% 3% 5% 1% 5% 3% 2% 6% 1% 2% 5% 2% 2%

Somewhat favorable 12% 14% 21% 8% 17% 14% 7% 17% 11% 8% 18% 6% 8%

Favorable 15% 17% 26% 9% 22% 17% 10% 23% 12% 10% 23% 8% 10%
Somewhat unfavorable 12% 14% 14% 15% 15% 11% 12% 12% 10% 13% 12% 9% 13%

Very unfavorable 12% 13% 5% 19% 6% 11% 20% 5% 18% 14% 6% 19% 16%

Unfavorable 24% 26% 19% 34% 20% 22% 32% 17% 28% 27% 18% 28% 29%
Don’t know 61% 56% 54% 57% 57% 61% 58% 60% 60% 62% 59% 64% 61%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,783) (1,573) (661) (633) (516) (560) (551) (619) (683) (481) (783) (345) (655)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

2F. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 17% 12% 18% 5% 10% 4% 8% 17% 28% 12% 17% 16%

Somewhat favorable 20% 23% 17% 23% 8% 17% 19% 19% 21% 20% 17% 24% 20%

Favorable 34% 40% 29% 41% 13% 28% 23% 27% 38% 48% 29% 41% 36%
Somewhat unfavorable 10% 11% 9% 9% 11% 12% 10% 11% 11% 8% 10% 9% 11%

Very unfavorable 37% 36% 38% 35% 46% 35% 35% 40% 37% 36% 39% 35% 41%

Unfavorable 47% 47% 47% 44% 56% 47% 45% 51% 48% 44% 49% 44% 52%
Don’t know 19% 12% 25% 15% 31% 26% 33% 23% 14% 8% 23% 15% 12%

Totals 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,788) (776) (1,012) (1,234) (206) (208) (317) (404) (622) (445) (731) (548) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 15% 18% 2% 37% 1% 10% 34% 3% 7% 35% 2% 2% 34%

Somewhat favorable 20% 22% 4% 39% 5% 22% 34% 5% 18% 37% 5% 15% 37%

Favorable 34% 40% 6% 76% 5% 31% 69% 8% 25% 72% 8% 17% 71%
Somewhat unfavorable 10% 11% 11% 8% 9% 12% 8% 9% 13% 8% 10% 12% 9%

Very unfavorable 37% 39% 74% 5% 77% 33% 13% 67% 34% 9% 66% 34% 9%

Unfavorable 47% 50% 85% 13% 86% 45% 21% 76% 46% 17% 76% 46% 18%
Don’t know 19% 11% 9% 11% 9% 23% 10% 16% 28% 11% 16% 37% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,788) (1,576) (662) (633) (517) (562) (551) (621) (685) (482) (786) (347) (655)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

2G. Favorability of Public Figures — Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 16% 7% 14% 5% 4% 2% 4% 16% 19% 10% 14% 10%

Somewhat favorable 15% 18% 12% 17% 9% 13% 9% 15% 16% 21% 12% 17% 20%

Favorable 26% 34% 19% 32% 14% 17% 11% 19% 32% 40% 22% 31% 30%
Somewhat unfavorable 13% 15% 12% 14% 10% 17% 11% 15% 16% 10% 13% 16% 12%

Very unfavorable 27% 29% 25% 26% 27% 28% 30% 27% 24% 28% 26% 25% 34%

Unfavorable 40% 44% 36% 39% 37% 45% 41% 43% 39% 38% 39% 40% 46%
Don’t know 34% 22% 45% 29% 49% 38% 48% 38% 29% 22% 39% 28% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,789) (776) (1,013) (1,237) (205) (207) (317) (402) (623) (447) (730) (550) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 11% 13% 2% 27% 1% 5% 28% 2% 7% 25% 2% 3% 25%

Somewhat favorable 15% 17% 7% 29% 9% 16% 24% 9% 13% 25% 9% 8% 26%

Favorable 26% 31% 9% 56% 10% 21% 52% 11% 19% 50% 10% 11% 50%
Somewhat unfavorable 13% 16% 18% 11% 15% 18% 11% 17% 12% 11% 17% 9% 12%

Very unfavorable 27% 28% 50% 7% 53% 24% 12% 43% 29% 8% 45% 28% 8%

Unfavorable 40% 44% 68% 17% 69% 43% 22% 60% 41% 19% 62% 37% 20%
Don’t know 34% 25% 23% 27% 22% 36% 25% 29% 40% 31% 28% 52% 30%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,789) (1,578) (662) (635) (517) (563) (552) (620) (686) (483) (786) (346) (657)

11



The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of Sports Figures — Kim Mulkey
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 3% 4% 3% 3% 6% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 4% 5%

Somewhat favorable 9% 11% 7% 8% 11% 13% 10% 10% 9% 8% 7% 10% 16%

Favorable 12% 15% 10% 12% 18% 15% 12% 15% 11% 11% 10% 14% 21%
Somewhat unfavorable 7% 9% 6% 7% 10% 6% 10% 7% 6% 7% 5% 8% 10%

Very unfavorable 5% 6% 3% 5% 5% 5% 5% 7% 4% 3% 5% 4% 5%

Unfavorable 12% 15% 9% 12% 14% 12% 15% 14% 10% 10% 11% 12% 15%
Don’t know 75% 70% 81% 76% 68% 73% 73% 71% 79% 79% 79% 74% 64%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,786) (775) (1,011) (1,234) (205) (208) (317) (403) (621) (445) (731) (549) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 3% 4% 4% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 1% 4%

Somewhat favorable 9% 11% 13% 9% 13% 9% 8% 12% 7% 8% 12% 5% 8%

Favorable 12% 15% 17% 13% 16% 14% 11% 16% 10% 13% 16% 6% 12%
Somewhat unfavorable 7% 8% 9% 7% 7% 9% 8% 8% 5% 9% 8% 5% 8%

Very unfavorable 5% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 5% 4%

Unfavorable 12% 13% 14% 12% 11% 13% 13% 13% 10% 13% 13% 10% 12%
Don’t know 75% 72% 69% 75% 73% 73% 76% 71% 80% 75% 71% 84% 76%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,786) (1,574) (662) (631) (517) (562) (549) (621) (685) (480) (787) (345) (654)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Sports Figures — Caitlin Clark
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 19% 15% 19% 14% 11% 10% 14% 17% 28% 12% 21% 25%

Somewhat favorable 15% 18% 12% 16% 16% 13% 17% 16% 16% 12% 10% 19% 21%

Favorable 32% 37% 27% 35% 30% 24% 27% 29% 33% 39% 22% 40% 46%
Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 4% 8% 8% 6% 8% 4% 3% 6% 6% 4%

Very unfavorable 4% 4% 3% 4% 4% 6% 7% 5% 2% 3% 6% 2% 4%

Unfavorable 9% 10% 9% 8% 12% 15% 13% 12% 7% 6% 11% 8% 7%
Don’t know 59% 53% 64% 58% 57% 61% 60% 58% 61% 55% 67% 52% 47%

Totals 100% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,786) (774) (1,012) (1,233) (206) (208) (317) (403) (622) (444) (731) (549) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 17% 21% 28% 18% 25% 17% 16% 23% 11% 17% 22% 7% 17%

Somewhat favorable 15% 18% 19% 17% 14% 16% 17% 17% 11% 18% 18% 7% 17%

Favorable 32% 39% 46% 35% 39% 33% 33% 40% 22% 35% 40% 14% 34%
Somewhat unfavorable 5% 5% 5% 4% 5% 7% 4% 6% 5% 5% 6% 6% 4%

Very unfavorable 4% 3% 2% 4% 1% 4% 6% 2% 6% 4% 2% 7% 4%

Unfavorable 9% 8% 7% 8% 6% 10% 10% 8% 11% 8% 8% 13% 8%
Don’t know 59% 53% 47% 58% 55% 57% 57% 52% 67% 57% 52% 73% 58%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,786) (1,574) (662) (631) (517) (562) (549) (621) (684) (481) (787) (345) (654)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of Sports Figures — Angel Reese
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 8% 8% 7% 16% 8% 9% 10% 7% 5% 7% 7% 12%

Somewhat favorable 11% 14% 8% 9% 18% 10% 10% 14% 9% 11% 7% 14% 16%

Favorable 19% 21% 16% 16% 34% 18% 19% 24% 15% 16% 14% 21% 28%
Somewhat unfavorable 7% 8% 7% 7% 8% 7% 9% 7% 8% 6% 7% 7% 8%

Very unfavorable 4% 6% 3% 5% 3% 5% 7% 5% 3% 4% 5% 4% 6%

Unfavorable 12% 14% 10% 12% 10% 11% 16% 12% 11% 9% 11% 11% 14%
Don’t know 70% 65% 74% 72% 56% 71% 65% 64% 74% 75% 74% 68% 58%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,787) (775) (1,012) (1,234) (206) (208) (317) (404) (622) (444) (732) (549) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 8% 9% 14% 5% 15% 6% 5% 13% 5% 6% 12% 3% 6%

Somewhat favorable 11% 12% 16% 8% 13% 15% 6% 14% 10% 7% 15% 8% 7%

Favorable 19% 21% 30% 13% 27% 21% 12% 27% 15% 13% 28% 11% 13%
Somewhat unfavorable 7% 7% 4% 9% 3% 7% 10% 5% 7% 10% 6% 5% 10%

Very unfavorable 4% 4% 2% 7% 2% 3% 8% 2% 5% 6% 2% 7% 6%

Unfavorable 12% 11% 6% 15% 5% 11% 19% 7% 12% 16% 8% 12% 16%
Don’t know 70% 68% 65% 72% 67% 68% 70% 66% 73% 71% 65% 77% 72%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,787) (1,575) (663) (631) (518) (562) (549) (622) (684) (481) (788) (344) (655)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

3D. Favorability of Sports Figures — Paige Bueckers
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 7% 6% 6% 9% 7% 7% 6% 6% 6% 5% 7% 9%

Somewhat favorable 9% 11% 7% 9% 9% 7% 9% 12% 7% 8% 5% 10% 16%

Favorable 15% 18% 13% 15% 18% 14% 17% 18% 13% 14% 10% 18% 25%
Somewhat unfavorable 4% 4% 3% 4% 4% 4% 2% 7% 3% 2% 4% 3% 5%

Very unfavorable 3% 4% 2% 2% 2% 4% 5% 3% 2% 1% 4% 1% 2%

Unfavorable 6% 7% 5% 6% 7% 8% 7% 10% 5% 3% 8% 4% 7%
Don’t know 79% 75% 82% 79% 75% 78% 76% 72% 83% 83% 82% 78% 68%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,784) (775) (1,009) (1,232) (205) (208) (317) (402) (621) (444) (729) (549) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 6% 7% 11% 5% 10% 6% 6% 9% 5% 5% 9% 2% 5%

Somewhat favorable 9% 11% 12% 9% 9% 11% 8% 11% 5% 10% 11% 4% 9%

Favorable 15% 18% 22% 14% 19% 16% 14% 20% 10% 16% 20% 6% 15%
Somewhat unfavorable 4% 4% 3% 4% 2% 6% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4%

Very unfavorable 3% 1% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 5% 1% 1% 7% 1%

Unfavorable 6% 5% 3% 6% 4% 8% 7% 5% 8% 5% 5% 11% 5%
Don’t know 79% 77% 74% 80% 77% 76% 80% 75% 82% 79% 76% 83% 80%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,784) (1,574) (663) (632) (518) (562) (548) (622) (682) (480) (788) (342) (654)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 18% 18% 17% 26% 18% 10% 21% 19% 22% 19% 17% 23%

Somewhat favorable 20% 18% 22% 17% 32% 24% 25% 21% 19% 16% 18% 21% 21%

Favorable 38% 37% 40% 34% 58% 42% 34% 42% 38% 38% 38% 39% 44%
Somewhat unfavorable 13% 13% 12% 11% 18% 14% 19% 15% 11% 7% 13% 13% 13%

Very unfavorable 46% 47% 44% 53% 17% 40% 39% 40% 49% 55% 46% 47% 41%

Unfavorable 59% 61% 57% 64% 34% 54% 58% 55% 60% 61% 60% 60% 55%
Don’t know 3% 3% 3% 2% 7% 4% 8% 3% 2% 0% 3% 2% 1%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 18% 21% 46% 2% 40% 17% 4% 45% 6% 3% 40% 5% 3%

Somewhat favorable 20% 21% 42% 2% 34% 26% 4% 36% 19% 5% 36% 16% 5%

Favorable 38% 42% 88% 5% 73% 43% 9% 81% 25% 8% 76% 21% 8%
Somewhat unfavorable 13% 12% 8% 7% 11% 20% 7% 10% 20% 8% 12% 20% 10%

Very unfavorable 46% 46% 4% 89% 14% 33% 84% 7% 49% 84% 10% 48% 82%

Unfavorable 59% 57% 11% 95% 25% 53% 91% 17% 68% 92% 22% 68% 92%
Don’t know 3% 1% 0% 0% 2% 4% 1% 2% 7% 0% 2% 11% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 15% 17% 14% 27% 14% 8% 17% 18% 18% 17% 14% 20%

Somewhat favorable 20% 20% 20% 18% 31% 23% 26% 23% 16% 17% 17% 22% 25%

Favorable 36% 35% 37% 32% 58% 37% 34% 41% 34% 35% 34% 36% 44%
Somewhat unfavorable 12% 10% 14% 10% 16% 17% 18% 15% 10% 7% 13% 13% 12%

Very unfavorable 44% 47% 41% 53% 13% 34% 32% 34% 50% 57% 43% 47% 41%

Unfavorable 56% 58% 55% 63% 29% 51% 50% 49% 60% 64% 55% 60% 53%
Don’t know 8% 8% 8% 6% 12% 12% 16% 10% 6% 1% 10% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,789) (776) (1,013) (1,238) (206) (206) (317) (404) (623) (445) (730) (552) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 16% 17% 38% 2% 34% 14% 4% 38% 7% 2% 34% 5% 2%

Somewhat favorable 20% 23% 43% 4% 36% 25% 4% 39% 15% 6% 38% 12% 6%

Favorable 36% 40% 81% 6% 70% 39% 9% 77% 21% 8% 72% 17% 8%
Somewhat unfavorable 12% 11% 12% 5% 13% 16% 6% 11% 16% 9% 13% 17% 8%

Very unfavorable 44% 46% 4% 88% 11% 36% 84% 6% 48% 81% 9% 44% 81%

Unfavorable 56% 57% 16% 92% 24% 52% 90% 17% 64% 90% 22% 61% 90%
Don’t know 8% 2% 2% 1% 6% 9% 2% 6% 14% 2% 6% 22% 2%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,789) (1,578) (666) (631) (519) (562) (550) (623) (687) (479) (790) (346) (653)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 70% 70% 71% 70% 75% 70% 65% 68% 74% 72% 72% 67% 71%

Somewhat Important 26% 26% 26% 28% 19% 24% 28% 28% 24% 25% 25% 29% 27%

Important 97% 96% 97% 97% 94% 94% 93% 96% 98% 98% 96% 96% 98%
Not very Important 3% 3% 2% 2% 3% 5% 6% 3% 2% 1% 2% 3% 1%

Unimportant 1% 1% 0% 0% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Not Important 3% 4% 3% 3% 6% 6% 7% 4% 2% 2% 4% 4% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 70% 73% 62% 82% 59% 71% 81% 63% 68% 81% 63% 66% 80%

Somewhat Important 26% 25% 35% 16% 37% 27% 16% 33% 28% 17% 33% 29% 17%

Important 97% 97% 97% 99% 96% 97% 97% 96% 96% 98% 96% 95% 98%
Not very Important 3% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 1%

Unimportant 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Not Important 3% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 58% 55% 59% 43% 64% 44% 46% 63% 71% 57% 57% 52%

Somewhat Important 30% 28% 32% 28% 40% 25% 32% 34% 30% 23% 28% 32% 35%

Important 86% 86% 87% 87% 83% 88% 76% 80% 92% 94% 85% 88% 87%
Not very Important 11% 12% 10% 11% 10% 10% 20% 14% 7% 5% 11% 10% 10%

Unimportant 3% 2% 3% 2% 7% 1% 4% 5% 1% 1% 4% 1% 3%

Not Important 14% 14% 13% 13% 17% 12% 24% 20% 8% 6% 15% 12% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 57% 60% 36% 87% 35% 52% 81% 37% 52% 83% 37% 47% 82%

Somewhat Important 30% 28% 44% 10% 44% 33% 15% 44% 30% 15% 44% 31% 14%

Important 86% 88% 80% 97% 79% 85% 96% 81% 82% 97% 81% 78% 96%
Not very Important 11% 10% 18% 2% 18% 13% 3% 16% 14% 3% 16% 15% 4%

Unimportant 3% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 3% 4% 0% 3% 6% 0%

Not Important 14% 12% 20% 3% 21% 15% 4% 19% 18% 3% 19% 22% 4%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)

19



The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

5C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 42% 39% 45% 38% 54% 54% 49% 43% 38% 40% 45% 39% 44%

Somewhat Important 26% 25% 28% 25% 28% 25% 24% 34% 25% 21% 29% 24% 26%

Important 68% 63% 73% 63% 82% 79% 73% 77% 63% 61% 74% 64% 71%
Not very Important 15% 14% 17% 18% 10% 12% 14% 13% 15% 19% 12% 18% 15%

Unimportant 16% 23% 10% 19% 8% 8% 12% 10% 21% 20% 14% 19% 15%

Not Important 32% 37% 27% 37% 18% 21% 27% 23% 37% 39% 26% 36% 29%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 42% 41% 71% 12% 76% 43% 13% 70% 39% 16% 69% 41% 15%

Somewhat Important 26% 26% 24% 24% 19% 36% 20% 24% 29% 26% 25% 29% 26%

Important 68% 67% 95% 36% 94% 78% 33% 94% 68% 41% 94% 70% 40%
Not very Important 15% 15% 4% 27% 4% 12% 29% 4% 16% 27% 4% 14% 28%

Unimportant 16% 17% 1% 36% 1% 9% 38% 2% 17% 32% 2% 16% 32%

Not Important 32% 33% 5% 64% 6% 22% 67% 6% 32% 59% 6% 30% 60%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 51% 44% 51% 37% 40% 35% 41% 52% 59% 45% 49% 51%

Somewhat Important 38% 35% 41% 37% 40% 45% 41% 41% 37% 34% 38% 38% 37%

Important 86% 85% 86% 88% 77% 85% 76% 82% 89% 93% 83% 87% 89%
Not very Important 12% 11% 12% 10% 18% 13% 17% 16% 9% 6% 12% 12% 10%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 5% 3% 7% 3% 2% 1% 4% 1% 1%

Not Important 14% 15% 14% 12% 23% 15% 24% 18% 11% 7% 17% 13% 11%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 47% 52% 48% 59% 45% 42% 60% 46% 38% 59% 45% 30% 58%

Somewhat Important 38% 38% 40% 33% 41% 43% 29% 39% 43% 32% 41% 46% 32%

Important 86% 90% 89% 91% 86% 85% 89% 85% 81% 90% 86% 76% 90%
Not very Important 12% 9% 11% 7% 12% 11% 8% 13% 13% 9% 12% 16% 9%

Unimportant 3% 1% 1% 2% 2% 4% 2% 2% 6% 1% 2% 8% 1%

Not Important 14% 10% 11% 9% 14% 15% 11% 15% 19% 10% 14% 24% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 63% 63% 66% 61% 55% 36% 56% 74% 79% 66% 64% 58%

Somewhat Important 28% 28% 28% 25% 28% 32% 41% 33% 22% 20% 27% 26% 33%

Important 91% 91% 90% 92% 89% 88% 76% 88% 96% 99% 92% 89% 91%
Not very Important 8% 7% 8% 7% 7% 11% 19% 10% 3% 1% 5% 10% 8%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 4% 1% 5% 2% 1% 0% 2% 1% 2%

Not Important 9% 9% 10% 8% 11% 12% 24% 12% 4% 1% 8% 11% 9%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 63% 67% 52% 85% 42% 62% 82% 51% 55% 83% 50% 51% 82%

Somewhat Important 28% 26% 38% 13% 40% 30% 13% 35% 33% 14% 38% 35% 14%

Important 91% 93% 90% 98% 83% 91% 95% 87% 88% 97% 87% 86% 96%
Not very Important 8% 6% 9% 2% 15% 8% 3% 11% 9% 2% 11% 9% 4%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 3% 0% 2% 4% 0%

Not Important 9% 7% 10% 2% 17% 9% 5% 13% 12% 3% 13% 14% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 58% 66% 61% 67% 64% 63% 63% 61% 63% 63% 61% 67%

Somewhat Important 30% 33% 28% 32% 25% 31% 33% 30% 29% 29% 27% 33% 28%

Important 93% 91% 94% 92% 93% 95% 95% 94% 90% 92% 90% 95% 95%
Not very Important 5% 6% 4% 5% 4% 4% 2% 4% 5% 7% 6% 4% 4%

Unimportant 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 5% 0% 3% 2% 2%

Not Important 7% 9% 6% 8% 7% 5% 5% 6% 10% 8% 10% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 62% 62% 69% 57% 72% 57% 58% 68% 60% 60% 68% 57% 59%

Somewhat Important 30% 32% 27% 36% 22% 36% 32% 27% 31% 33% 26% 33% 33%

Important 93% 94% 95% 93% 94% 93% 90% 94% 91% 92% 95% 90% 92%
Not very Important 5% 5% 4% 6% 5% 5% 6% 4% 4% 6% 4% 4% 7%

Unimportant 3% 1% 1% 1% 2% 2% 4% 1% 5% 2% 2% 7% 1%

Not Important 7% 6% 5% 7% 6% 7% 10% 6% 9% 8% 5% 10% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 68% 60% 74% 65% 76% 74% 65% 64% 69% 72% 72% 63% 68%

Somewhat Important 26% 30% 21% 28% 18% 21% 24% 29% 24% 26% 23% 30% 24%

Important 93% 91% 96% 93% 94% 94% 90% 92% 94% 97% 94% 93% 91%
Not very Important 5% 6% 4% 6% 4% 4% 8% 6% 4% 2% 4% 6% 6%

Unimportant 2% 3% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 3%

Not Important 7% 9% 4% 7% 6% 6% 10% 8% 6% 3% 6% 7% 9%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 68% 68% 82% 54% 86% 67% 51% 81% 65% 55% 82% 65% 54%

Somewhat Important 26% 27% 16% 39% 11% 26% 38% 16% 26% 36% 15% 27% 36%

Important 93% 95% 98% 93% 97% 93% 89% 97% 91% 91% 97% 92% 90%
Not very Important 5% 4% 1% 6% 2% 5% 9% 2% 6% 7% 2% 5% 9%

Unimportant 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 3% 2%

Not Important 7% 5% 2% 7% 3% 7% 11% 3% 9% 9% 3% 8% 10%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

5H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 65% 61% 64% 60% 62% 51% 58% 69% 70% 61% 65% 59%

Somewhat Important 30% 27% 33% 30% 28% 28% 38% 33% 27% 24% 31% 28% 35%

Important 93% 93% 93% 94% 88% 90% 89% 91% 96% 94% 92% 93% 94%
Not very Important 6% 5% 6% 5% 5% 9% 8% 7% 3% 5% 6% 6% 6%

Unimportant 1% 2% 1% 1% 7% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 0%

Not Important 7% 7% 7% 6% 12% 10% 11% 9% 4% 6% 8% 7% 6%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 63% 65% 45% 84% 44% 63% 81% 47% 64% 78% 47% 65% 79%

Somewhat Important 30% 29% 46% 14% 45% 29% 16% 43% 27% 19% 44% 27% 18%

Important 93% 94% 90% 98% 89% 92% 97% 91% 91% 97% 90% 91% 96%
Not very Important 6% 6% 10% 2% 10% 7% 1% 8% 6% 2% 8% 6% 3%

Unimportant 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 1%

Not Important 7% 6% 10% 2% 11% 8% 3% 9% 9% 3% 10% 9% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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5I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 37% 56% 46% 43% 49% 47% 51% 45% 44% 49% 43% 48%

Somewhat Important 27% 30% 25% 27% 28% 29% 31% 24% 26% 28% 27% 29% 27%

Important 74% 67% 80% 73% 71% 78% 78% 75% 71% 72% 76% 72% 75%
Not very Important 18% 23% 13% 18% 18% 19% 15% 17% 18% 20% 17% 18% 18%

Unimportant 9% 11% 6% 9% 11% 3% 7% 7% 11% 8% 8% 10% 7%

Not Important 26% 33% 20% 27% 29% 22% 22% 25% 29% 28% 24% 28% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 46% 49% 64% 36% 67% 36% 38% 61% 40% 39% 61% 36% 37%

Somewhat Important 27% 27% 25% 27% 21% 32% 26% 26% 28% 28% 26% 30% 28%

Important 74% 75% 89% 62% 88% 68% 64% 87% 67% 67% 87% 65% 65%
Not very Important 18% 17% 10% 23% 10% 22% 23% 11% 20% 22% 11% 20% 24%

Unimportant 9% 8% 1% 15% 2% 9% 13% 2% 13% 11% 2% 15% 12%

Not Important 26% 25% 11% 38% 12% 32% 36% 13% 33% 33% 13% 35% 35%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 56% 51% 61% 52% 72% 63% 61% 62% 54% 48% 59% 56% 52%

Somewhat Important 29% 29% 28% 31% 21% 20% 25% 28% 28% 34% 28% 30% 31%

Important 85% 80% 89% 83% 93% 83% 87% 90% 82% 82% 87% 85% 83%
Not very Important 11% 14% 8% 12% 5% 14% 11% 7% 12% 12% 9% 10% 10%

Unimportant 4% 6% 3% 5% 2% 3% 2% 3% 6% 6% 4% 5% 6%

Not Important 15% 20% 11% 17% 7% 17% 13% 10% 18% 18% 13% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 56% 56% 77% 34% 79% 55% 37% 75% 53% 40% 74% 55% 39%

Somewhat Important 29% 30% 20% 40% 16% 30% 36% 20% 30% 36% 22% 27% 36%

Important 85% 86% 97% 74% 96% 85% 73% 95% 83% 76% 96% 82% 75%
Not very Important 11% 10% 2% 18% 4% 12% 17% 4% 11% 17% 3% 12% 17%

Unimportant 4% 4% 1% 7% 1% 3% 10% 1% 6% 7% 1% 6% 8%

Not Important 15% 14% 3% 26% 4% 15% 27% 5% 17% 24% 4% 18% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 51% 54% 52% 55% 48% 48% 56% 54% 51% 52% 52% 52%

Somewhat Important 33% 31% 34% 32% 33% 35% 35% 33% 30% 35% 33% 34% 34%

Important 85% 82% 89% 85% 88% 83% 83% 89% 84% 86% 85% 87% 86%
Not very Important 11% 13% 9% 11% 10% 14% 14% 9% 12% 9% 10% 10% 10%

Unimportant 4% 5% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 5% 5% 3% 3%

Not Important 15% 18% 11% 15% 12% 17% 17% 11% 16% 14% 15% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 52% 57% 71% 42% 73% 48% 42% 65% 49% 43% 65% 44% 44%

Somewhat Important 33% 32% 24% 39% 23% 37% 35% 28% 34% 37% 28% 36% 36%

Important 85% 88% 95% 81% 96% 84% 77% 92% 83% 80% 93% 80% 80%
Not very Important 11% 9% 4% 14% 4% 13% 15% 6% 12% 15% 6% 14% 15%

Unimportant 4% 3% 1% 5% 0% 3% 8% 1% 5% 5% 1% 6% 5%

Not Important 15% 12% 5% 19% 4% 16% 23% 8% 17% 20% 7% 20% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 47% 57% 51% 65% 46% 43% 56% 52% 58% 54% 52% 52%

Somewhat Important 29% 29% 29% 28% 22% 38% 34% 29% 28% 25% 28% 30% 30%

Important 81% 76% 86% 79% 87% 85% 77% 85% 80% 83% 82% 82% 82%
Not very Important 13% 16% 10% 15% 7% 13% 16% 11% 14% 12% 13% 13% 11%

Unimportant 6% 8% 3% 6% 6% 3% 7% 5% 6% 6% 6% 5% 7%

Not Important 19% 24% 14% 21% 13% 15% 23% 15% 20% 17% 18% 18% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 52% 55% 63% 52% 63% 43% 52% 65% 43% 50% 62% 42% 48%

Somewhat Important 29% 29% 27% 28% 25% 37% 25% 23% 34% 30% 26% 33% 29%

Important 81% 84% 90% 79% 88% 80% 77% 88% 77% 79% 88% 75% 77%
Not very Important 13% 11% 7% 13% 10% 13% 15% 9% 15% 15% 9% 15% 16%

Unimportant 6% 5% 3% 8% 2% 6% 9% 3% 8% 6% 3% 10% 6%

Not Important 19% 16% 10% 21% 12% 20% 23% 12% 23% 21% 12% 25% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 57% 58% 57% 69% 53% 38% 48% 68% 70% 60% 58% 52%

Somewhat Important 33% 32% 34% 33% 26% 37% 43% 40% 25% 26% 30% 33% 38%

Important 90% 89% 92% 90% 95% 89% 82% 88% 94% 97% 90% 91% 90%
Not very Important 7% 8% 6% 8% 3% 10% 13% 9% 5% 3% 7% 7% 9%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 2% 1% 5% 3% 1% 0% 3% 2% 1%

Not Important 10% 11% 8% 10% 5% 11% 18% 12% 6% 3% 10% 9% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 58% 60% 46% 77% 37% 59% 73% 49% 51% 74% 46% 53% 72%

Somewhat Important 33% 31% 38% 21% 43% 33% 23% 35% 39% 24% 38% 38% 25%

Important 90% 91% 84% 98% 80% 92% 96% 84% 90% 98% 84% 90% 97%
Not very Important 7% 7% 14% 1% 17% 6% 2% 13% 6% 2% 13% 5% 3%

Unimportant 2% 2% 2% 0% 3% 1% 2% 2% 4% 0% 3% 5% 0%

Not Important 10% 9% 16% 2% 20% 8% 4% 16% 10% 2% 16% 10% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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5N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 44% 42% 45% 38% 62% 54% 37% 46% 44% 47% 49% 41% 35%

Somewhat Important 40% 37% 42% 43% 28% 34% 49% 39% 37% 38% 38% 38% 47%

Important 84% 79% 88% 81% 90% 89% 85% 84% 81% 84% 87% 78% 82%
Not very Important 11% 13% 9% 13% 5% 7% 10% 10% 11% 12% 8% 14% 13%

Unimportant 6% 8% 4% 6% 5% 4% 5% 6% 7% 4% 5% 7% 5%

Not Important 16% 21% 12% 19% 10% 11% 15% 16% 19% 16% 13% 22% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 44% 44% 50% 41% 49% 42% 39% 48% 43% 39% 48% 43% 39%

Somewhat Important 40% 39% 41% 34% 44% 41% 33% 44% 42% 34% 44% 42% 35%

Important 84% 83% 92% 75% 93% 83% 72% 92% 85% 73% 93% 85% 73%
Not very Important 11% 12% 8% 17% 5% 11% 16% 7% 9% 17% 6% 9% 17%

Unimportant 6% 5% 1% 8% 1% 5% 11% 1% 6% 11% 1% 6% 10%

Not Important 16% 17% 8% 25% 7% 17% 28% 8% 15% 27% 7% 15% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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5O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 77% 75% 79% 78% 77% 83% 66% 76% 83% 79% 79% 76% 72%

Somewhat Important 19% 20% 18% 18% 18% 14% 27% 19% 15% 18% 17% 19% 24%

Important 96% 95% 97% 96% 95% 97% 93% 95% 98% 97% 96% 96% 96%
Not very Important 3% 3% 2% 3% 1% 3% 4% 4% 2% 3% 2% 4% 4%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 3% 0% 3% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

Not Important 4% 5% 3% 4% 5% 3% 7% 5% 2% 3% 4% 4% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 77% 78% 62% 91% 64% 75% 89% 65% 78% 90% 66% 78% 89%

Somewhat Important 19% 19% 31% 8% 29% 22% 9% 29% 18% 9% 29% 18% 9%

Important 96% 97% 93% 99% 93% 97% 98% 94% 96% 99% 94% 96% 98%
Not very Important 3% 3% 6% 0% 6% 3% 1% 5% 3% 1% 5% 3% 1%

Unimportant 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Not Important 4% 3% 7% 1% 7% 3% 2% 6% 4% 1% 6% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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6. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 21% 19% 23% 21% 16% 28% 20% 24% 23% 17% 23% 21% 17%

Immigration 14% 16% 12% 18% 1% 11% 5% 7% 18% 25% 13% 15% 13%

Health care 10% 9% 11% 9% 18% 9% 10% 12% 9% 10% 13% 8% 6%

Jobs and the economy 10% 11% 9% 10% 10% 10% 13% 11% 10% 5% 9% 8% 13%

Climate change and the environment 8% 9% 6% 7% 6% 11% 9% 8% 5% 10% 8% 7% 9%

Abortion 7% 2% 12% 7% 5% 5% 11% 6% 7% 5% 7% 7% 9%

National Security 6% 5% 6% 7% 3% 3% 3% 3% 7% 9% 6% 5% 7%

Guns 5% 6% 5% 4% 10% 4% 3% 7% 4% 6% 5% 6% 6%

Education 5% 4% 5% 4% 8% 6% 8% 6% 4% 3% 4% 5% 8%

Taxes and government spending 4% 6% 2% 4% 1% 2% 3% 4% 4% 4% 1% 7% 3%

Civil rights 3% 3% 3% 3% 7% 4% 5% 2% 3% 3% 3% 5% 1%

Civil liberties 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3%

Crime 3% 3% 2% 2% 9% 2% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 3%

Foreign policy 1% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 1%

Totals 101% 100% 100% 102% 100% 99% 99% 100% 100% 102% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,792) (780) (1,012) (1,241) (204) (207) (315) (406) (624) (447) (731) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Inflation/prices 21% 19% 13% 24% 10% 25% 24% 11% 27% 26% 12% 32% 25%

Immigration 14% 17% 1% 36% 1% 11% 32% 3% 11% 29% 3% 8% 29%

Health care 10% 8% 12% 3% 16% 10% 3% 14% 11% 4% 14% 14% 3%

Jobs and the economy 10% 10% 10% 9% 8% 10% 11% 10% 9% 11% 10% 9% 10%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Climate change and the environment 8% 8% 16% 1% 19% 5% 1% 15% 7% 1% 15% 5% 1%

Abortion 7% 8% 13% 3% 14% 3% 5% 12% 5% 4% 12% 3% 4%

National Security 6% 6% 3% 10% 4% 4% 9% 2% 4% 11% 2% 2% 11%

Guns 5% 5% 7% 2% 4% 8% 3% 9% 4% 3% 8% 5% 2%

Education 5% 4% 5% 1% 6% 8% 1% 7% 6% 2% 7% 4% 3%

Taxes and government spending 4% 4% 2% 6% 2% 4% 5% 1% 5% 4% 2% 5% 5%

Civil rights 3% 4% 7% 0% 7% 3% 1% 6% 4% 0% 6% 3% 1%

Civil liberties 3% 3% 6% 1% 5% 2% 1% 4% 3% 1% 5% 2% 1%

Crime 3% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3%

Foreign policy 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

Totals 101% 101% 100% 98% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,792) (1,582) (666) (635) (518) (564) (551) (623) (686) (483) (790) (345) (657)
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7. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 16% 14% 14% 21% 15% 11% 13% 15% 20% 15% 15% 18%

Somewhat approve 22% 21% 22% 20% 29% 27% 23% 27% 19% 19% 19% 22% 29%

Approve 37% 37% 36% 33% 49% 42% 34% 40% 34% 39% 34% 37% 47%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 13% 21% 19% 22% 17% 12% 8% 16% 13% 16%

Strongly disapprove 44% 46% 42% 52% 16% 35% 36% 36% 49% 53% 44% 47% 34%

Disapprove 59% 60% 57% 64% 37% 53% 58% 53% 62% 61% 61% 60% 50%
Not sure 5% 3% 6% 2% 13% 5% 7% 7% 4% 0% 5% 3% 2%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 15% 18% 39% 2% 31% 15% 4% 36% 5% 3% 32% 3% 3%

Somewhat approve 22% 23% 46% 2% 41% 26% 6% 44% 16% 5% 42% 13% 5%

Approve 37% 41% 85% 4% 73% 41% 10% 80% 21% 8% 74% 16% 8%
Somewhat disapprove 15% 13% 10% 7% 15% 22% 7% 12% 21% 10% 14% 24% 11%

Strongly disapprove 44% 45% 2% 89% 10% 33% 83% 4% 48% 82% 8% 46% 81%

Disapprove 59% 57% 12% 96% 25% 55% 90% 17% 70% 92% 22% 70% 92%
Not sure 5% 2% 3% 0% 3% 4% 0% 4% 10% 0% 4% 15% 0%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 21% 18% 19% 25% 19% 13% 18% 22% 25% 18% 20% 28%

Somewhat approve 20% 19% 20% 17% 29% 24% 20% 28% 16% 15% 21% 20% 21%

Approve 39% 40% 38% 36% 54% 43% 33% 46% 37% 40% 38% 40% 49%
Somewhat disapprove 13% 10% 16% 12% 13% 12% 22% 11% 10% 11% 14% 14% 9%

Strongly disapprove 40% 43% 36% 46% 13% 34% 31% 31% 47% 45% 39% 39% 37%

Disapprove 52% 53% 52% 59% 26% 46% 53% 42% 57% 56% 52% 54% 46%
No opinion 9% 7% 10% 5% 21% 11% 14% 12% 5% 5% 10% 7% 5%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 102% 100% 100%

Unweighted N (1,788) (777) (1,011) (1,235) (206) (208) (317) (406) (620) (445) (732) (548) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 19% 22% 49% 1% 44% 18% 5% 46% 8% 3% 42% 4% 3%

Somewhat approve 20% 21% 36% 6% 30% 27% 7% 31% 18% 10% 32% 15% 10%

Approve 39% 43% 85% 7% 74% 45% 12% 77% 26% 13% 74% 19% 13%
Somewhat disapprove 13% 12% 6% 11% 11% 16% 10% 11% 16% 12% 12% 16% 12%

Strongly disapprove 40% 40% 3% 80% 8% 32% 74% 4% 44% 72% 6% 44% 72%

Disapprove 52% 52% 9% 90% 19% 48% 84% 15% 59% 84% 17% 60% 85%
No opinion 9% 5% 6% 3% 8% 7% 4% 8% 15% 2% 9% 21% 3%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,788) (1,576) (665) (631) (517) (565) (549) (621) (684) (483) (788) (346) (654)
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8B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 10% 7% 8% 12% 10% 7% 9% 9% 8% 9% 8% 10%

Somewhat approve 20% 18% 22% 19% 27% 18% 19% 23% 19% 21% 18% 19% 32%

Approve 29% 28% 29% 27% 38% 27% 26% 32% 28% 28% 26% 28% 42%
Somewhat disapprove 12% 9% 14% 10% 15% 17% 13% 12% 11% 10% 12% 12% 14%

Strongly disapprove 48% 53% 44% 55% 20% 45% 38% 42% 54% 57% 48% 53% 38%

Disapprove 60% 62% 58% 65% 35% 62% 51% 54% 65% 67% 60% 64% 52%
No opinion 11% 10% 12% 8% 26% 11% 23% 14% 7% 5% 14% 8% 7%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,784) (774) (1,010) (1,234) (205) (207) (317) (403) (618) (446) (729) (549) (340)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 8% 9% 17% 2% 16% 8% 4% 17% 4% 3% 16% 4% 3%

Somewhat approve 20% 22% 47% 3% 43% 20% 5% 43% 12% 5% 40% 10% 4%

Approve 29% 31% 64% 5% 59% 28% 9% 60% 16% 9% 56% 14% 8%
Somewhat disapprove 12% 13% 20% 2% 17% 17% 3% 18% 13% 3% 20% 12% 4%

Strongly disapprove 48% 49% 6% 91% 13% 43% 85% 9% 53% 85% 12% 50% 86%

Disapprove 60% 62% 26% 93% 30% 60% 88% 27% 67% 88% 31% 62% 89%
No opinion 11% 7% 10% 2% 11% 12% 3% 13% 17% 3% 13% 24% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,784) (1,573) (664) (628) (516) (563) (548) (621) (682) (481) (788) (344) (652)
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8C. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 17% 13% 15% 22% 12% 12% 14% 16% 17% 15% 15% 20%

Somewhat approve 24% 21% 26% 20% 35% 32% 25% 26% 23% 21% 23% 23% 28%

Approve 39% 38% 39% 35% 56% 44% 37% 40% 39% 38% 38% 38% 49%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 17% 10% 10% 17% 15% 14% 14% 16% 14% 16%

Strongly disapprove 32% 34% 29% 37% 11% 25% 25% 26% 36% 38% 31% 33% 26%

Disapprove 47% 50% 44% 54% 21% 35% 42% 41% 50% 52% 47% 47% 42%
No opinion 15% 12% 17% 11% 23% 21% 21% 19% 11% 9% 15% 15% 9%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,788) (776) (1,012) (1,236) (205) (208) (317) (406) (620) (445) (730) (549) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 15% 16% 35% 2% 31% 15% 3% 35% 8% 2% 32% 6% 2%

Somewhat approve 24% 25% 45% 6% 41% 30% 9% 40% 18% 12% 39% 17% 11%

Approve 39% 41% 80% 8% 72% 45% 12% 75% 26% 14% 71% 23% 13%
Somewhat disapprove 15% 14% 8% 16% 10% 17% 17% 9% 16% 20% 12% 14% 18%

Strongly disapprove 32% 34% 1% 70% 4% 23% 63% 2% 35% 59% 3% 34% 60%

Disapprove 47% 48% 10% 86% 15% 40% 80% 11% 52% 79% 15% 48% 79%
No opinion 15% 10% 11% 7% 13% 15% 8% 14% 23% 7% 14% 28% 8%

Totals 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,788) (1,576) (665) (631) (518) (564) (550) (621) (686) (481) (788) (346) (654)
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8D. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 17% 16% 21% 17% 11% 15% 17% 22% 18% 14% 21%

Somewhat approve 24% 25% 23% 21% 36% 28% 26% 30% 21% 20% 22% 27% 28%

Approve 40% 41% 39% 37% 57% 45% 36% 45% 38% 41% 40% 41% 49%
Somewhat disapprove 16% 14% 17% 17% 9% 15% 21% 14% 12% 18% 16% 17% 12%

Strongly disapprove 31% 32% 29% 36% 11% 24% 22% 23% 39% 35% 30% 31% 28%

Disapprove 46% 47% 46% 53% 20% 39% 43% 37% 51% 53% 46% 49% 40%
No opinion 13% 12% 15% 10% 23% 16% 20% 19% 11% 5% 14% 11% 11%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,789) (779) (1,010) (1,237) (206) (207) (316) (405) (622) (446) (731) (551) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 16% 17% 38% 2% 34% 16% 5% 36% 9% 3% 33% 7% 4%

Somewhat approve 24% 25% 39% 8% 37% 31% 12% 38% 19% 13% 38% 16% 13%

Approve 40% 42% 78% 11% 70% 46% 17% 74% 28% 17% 71% 23% 17%
Somewhat disapprove 16% 16% 11% 20% 11% 16% 19% 10% 17% 20% 12% 14% 21%

Strongly disapprove 31% 32% 3% 64% 8% 24% 56% 4% 35% 55% 5% 36% 55%

Disapprove 46% 48% 13% 83% 19% 40% 75% 14% 52% 75% 17% 50% 76%
No opinion 13% 9% 9% 6% 10% 13% 8% 12% 20% 8% 12% 27% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,789) (1,579) (667) (632) (518) (564) (550) (623) (686) (480) (790) (345) (654)
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8E. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 15% 14% 19% 17% 11% 15% 17% 19% 14% 16% 23%

Somewhat approve 23% 23% 22% 22% 30% 21% 25% 26% 19% 22% 21% 25% 25%

Approve 38% 39% 37% 36% 50% 38% 36% 41% 36% 41% 35% 41% 48%
Somewhat disapprove 15% 14% 16% 16% 16% 15% 19% 17% 14% 13% 16% 14% 16%

Strongly disapprove 31% 33% 29% 36% 10% 24% 22% 24% 35% 38% 31% 30% 26%

Disapprove 46% 47% 45% 51% 26% 39% 41% 41% 49% 52% 47% 44% 42%
No opinion 16% 14% 18% 13% 24% 22% 24% 18% 15% 7% 18% 15% 10%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,791) (780) (1,011) (1,238) (206) (208) (317) (407) (620) (447) (731) (552) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 16% 17% 37% 2% 35% 15% 3% 37% 6% 3% 34% 3% 3%

Somewhat approve 23% 23% 41% 6% 36% 30% 9% 35% 21% 11% 37% 17% 11%

Approve 38% 41% 78% 8% 71% 45% 12% 72% 27% 15% 70% 20% 14%
Somewhat disapprove 15% 16% 10% 17% 14% 16% 17% 12% 15% 20% 13% 15% 18%

Strongly disapprove 31% 33% 2% 67% 5% 22% 60% 3% 35% 56% 3% 35% 56%

Disapprove 46% 49% 13% 84% 19% 38% 77% 15% 50% 75% 16% 51% 75%
No opinion 16% 11% 9% 8% 11% 18% 10% 14% 23% 10% 13% 29% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,791) (1,579) (665) (633) (518) (564) (551) (622) (687) (482) (789) (346) (656)
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8F. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 17% 15% 15% 20% 16% 12% 15% 17% 18% 14% 16% 23%

Somewhat approve 21% 22% 20% 20% 24% 22% 22% 25% 15% 23% 18% 23% 25%

Approve 36% 38% 34% 35% 44% 38% 34% 40% 32% 40% 32% 39% 48%
Somewhat disapprove 16% 15% 17% 17% 16% 15% 20% 16% 15% 14% 19% 16% 13%

Strongly disapprove 32% 34% 29% 37% 11% 25% 25% 25% 36% 39% 31% 31% 29%

Disapprove 48% 49% 46% 53% 27% 40% 45% 40% 51% 52% 49% 46% 42%
No opinion 16% 13% 19% 12% 28% 23% 22% 19% 16% 7% 19% 14% 10%

Totals 101% 101% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,789) (777) (1,012) (1,237) (205) (208) (316) (405) (623) (445) (732) (550) (340)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 16% 17% 39% 2% 36% 15% 3% 37% 6% 3% 33% 4% 3%

Somewhat approve 21% 23% 39% 6% 35% 28% 8% 34% 16% 11% 35% 13% 10%

Approve 36% 40% 77% 7% 71% 42% 11% 71% 22% 14% 69% 16% 13%
Somewhat disapprove 16% 15% 8% 17% 12% 18% 17% 11% 18% 19% 11% 20% 19%

Strongly disapprove 32% 34% 3% 68% 6% 22% 62% 4% 35% 57% 6% 35% 58%

Disapprove 48% 49% 11% 85% 18% 40% 79% 15% 54% 76% 17% 55% 76%
No opinion 16% 11% 12% 8% 11% 18% 10% 14% 24% 9% 14% 29% 11%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,789) (1,578) (666) (631) (517) (564) (550) (624) (684) (481) (790) (346) (653)
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8G. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 13% 11% 12% 14% 14% 9% 12% 13% 15% 12% 11% 17%

Somewhat approve 22% 23% 22% 21% 28% 27% 20% 27% 21% 22% 21% 22% 28%

Approve 34% 36% 33% 32% 43% 41% 29% 39% 33% 36% 33% 34% 45%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 12% 15% 8% 19% 14% 11% 7% 12% 13% 14%

Strongly disapprove 39% 42% 36% 45% 19% 34% 27% 32% 46% 48% 39% 41% 32%

Disapprove 52% 54% 50% 57% 35% 42% 47% 45% 58% 55% 51% 54% 46%
No opinion 14% 11% 17% 11% 23% 17% 24% 16% 9% 9% 16% 12% 9%

Totals 99% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,788) (778) (1,010) (1,237) (206) (207) (316) (406) (620) (446) (728) (552) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 12% 13% 27% 2% 25% 11% 4% 28% 4% 3% 25% 3% 3%

Somewhat approve 22% 24% 45% 5% 43% 29% 5% 40% 19% 6% 39% 18% 6%

Approve 34% 37% 72% 7% 68% 40% 10% 69% 23% 10% 65% 21% 9%
Somewhat disapprove 12% 11% 10% 7% 9% 17% 10% 11% 15% 12% 13% 12% 12%

Strongly disapprove 39% 41% 2% 83% 7% 30% 76% 4% 42% 74% 6% 42% 73%

Disapprove 52% 53% 13% 90% 15% 47% 86% 15% 57% 85% 19% 54% 85%
No opinion 14% 10% 16% 3% 17% 13% 5% 16% 20% 5% 17% 26% 5%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,788) (1,577) (665) (632) (516) (564) (550) (621) (687) (480) (788) (346) (654)
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8H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 15% 12% 13% 18% 12% 10% 15% 12% 17% 13% 12% 20%

Somewhat approve 17% 16% 18% 16% 20% 18% 17% 20% 16% 17% 16% 18% 23%

Approve 31% 31% 31% 30% 38% 30% 27% 35% 29% 34% 29% 30% 43%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 12% 19% 14% 19% 17% 10% 7% 13% 14% 12%

Strongly disapprove 48% 51% 46% 53% 25% 46% 40% 39% 55% 56% 49% 49% 41%

Disapprove 61% 63% 59% 65% 43% 59% 59% 56% 66% 62% 62% 64% 54%
No opinion 8% 6% 10% 5% 19% 11% 15% 9% 6% 3% 9% 6% 4%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,787) (777) (1,010) (1,234) (206) (208) (317) (406) (621) (443) (730) (550) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 13% 15% 33% 2% 29% 13% 3% 32% 5% 3% 28% 4% 3%

Somewhat approve 17% 19% 37% 3% 32% 21% 5% 32% 13% 7% 31% 12% 6%

Approve 31% 34% 69% 5% 62% 34% 8% 64% 18% 10% 59% 16% 9%
Somewhat disapprove 13% 13% 16% 5% 15% 17% 7% 14% 18% 7% 18% 15% 7%

Strongly disapprove 48% 49% 8% 89% 14% 43% 82% 12% 53% 82% 13% 53% 82%

Disapprove 61% 62% 24% 94% 30% 60% 90% 26% 71% 88% 31% 69% 89%
No opinion 8% 4% 7% 1% 9% 6% 3% 10% 11% 2% 10% 15% 2%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,787) (1,575) (665) (629) (518) (564) (548) (622) (686) (479) (789) (346) (652)
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9. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 4% 2% 3% 2% 6% 4% 6% 2% 1% 3% 2% 5%

Somewhat approve 11% 12% 10% 9% 19% 9% 15% 12% 9% 7% 11% 12% 10%

Approve 14% 16% 12% 12% 21% 15% 19% 18% 11% 8% 13% 14% 15%
Neither approve nor disapprove 14% 12% 17% 13% 19% 21% 16% 15% 13% 16% 18% 11% 13%

Somewhat disapprove 24% 22% 26% 26% 18% 21% 21% 19% 27% 28% 22% 30% 21%

Strongly disapprove 39% 44% 34% 43% 25% 33% 28% 38% 42% 45% 37% 38% 45%

Disapprove 63% 66% 61% 69% 43% 54% 49% 57% 70% 73% 59% 68% 66%
Not sure 9% 7% 11% 7% 17% 10% 16% 11% 7% 3% 9% 7% 5%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 2%

Somewhat approve 11% 12% 11% 11% 11% 13% 10% 14% 7% 11% 13% 5% 11%

Approve 14% 14% 15% 13% 14% 16% 13% 18% 9% 14% 17% 7% 13%
Neither approve nor disapprove 14% 13% 12% 12% 11% 15% 15% 17% 12% 14% 15% 16% 13%

Somewhat disapprove 24% 26% 23% 29% 22% 23% 29% 21% 22% 30% 21% 18% 30%

Strongly disapprove 39% 42% 45% 41% 45% 37% 40% 35% 43% 38% 38% 41% 39%

Disapprove 63% 68% 68% 70% 67% 60% 69% 56% 65% 68% 59% 59% 69%
Not sure 9% 5% 5% 4% 8% 9% 3% 9% 14% 3% 8% 18% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 12% 7% 11% 7% 10% 7% 11% 8% 12% 8% 11% 10%

Somewhat approve 26% 31% 21% 29% 20% 18% 25% 19% 28% 31% 23% 28% 31%

Approve 36% 43% 28% 40% 27% 28% 32% 30% 36% 43% 31% 39% 41%
Somewhat disapprove 20% 19% 21% 20% 16% 19% 20% 19% 21% 20% 21% 21% 17%

Strongly disapprove 31% 29% 33% 30% 29% 36% 29% 37% 30% 29% 32% 28% 35%

Disapprove 51% 48% 54% 51% 45% 56% 49% 55% 51% 49% 54% 50% 52%
Not sure 13% 9% 18% 10% 27% 16% 19% 15% 13% 7% 15% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,793) (780) (1,013) (1,239) (206) (208) (317) (406) (623) (447) (732) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 10% 11% 5% 18% 3% 11% 16% 6% 7% 16% 6% 5% 16%

Somewhat approve 26% 28% 10% 47% 11% 25% 47% 15% 20% 45% 14% 14% 45%

Approve 36% 40% 15% 65% 14% 35% 63% 21% 26% 61% 20% 18% 61%
Somewhat disapprove 20% 20% 22% 15% 19% 22% 18% 21% 21% 18% 22% 19% 19%

Strongly disapprove 31% 32% 55% 12% 58% 29% 13% 46% 32% 14% 47% 33% 13%

Disapprove 51% 52% 77% 27% 77% 51% 31% 67% 53% 32% 69% 52% 32%
Not sure 13% 8% 8% 8% 9% 14% 6% 12% 21% 7% 11% 29% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,793) (1,581) (667) (633) (519) (564) (551) (624) (688) (481) (791) (347) (655)
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11. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 3% 2% 2% 1% 7% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 1%

Liberal 7% 5% 10% 8% 8% 7% 3% 9% 9% 6% 9% 5% 8%

Total Liberal 10% 8% 12% 10% 8% 14% 5% 12% 11% 9% 13% 7% 9%
Moderate 28% 33% 23% 29% 28% 18% 22% 19% 28% 35% 24% 31% 32%

Conservative 23% 24% 22% 23% 15% 30% 29% 19% 24% 20% 19% 25% 28%

Very conservative 20% 18% 21% 20% 22% 17% 13% 27% 18% 20% 19% 22% 24%

Total Conservative 42% 42% 43% 43% 37% 47% 42% 47% 42% 40% 38% 47% 52%
Not sure 20% 17% 23% 18% 26% 21% 31% 22% 18% 16% 25% 15% 7%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,059) (461) (598) (716) (137) (121) (123) (199) (417) (320) (451) (324) (181)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 3% 3% 2% 4% 2% 1% 5% 2% 2% 4% 2% 2% 4%

Liberal 7% 7% 3% 10% 5% 7% 11% 5% 7% 11% 4% 6% 11%

Total Liberal 10% 10% 5% 13% 7% 8% 16% 6% 9% 15% 6% 8% 15%
Moderate 28% 31% 16% 46% 9% 35% 42% 18% 25% 40% 16% 21% 42%

Conservative 23% 24% 25% 22% 29% 19% 26% 23% 20% 26% 23% 15% 26%

Very conservative 20% 22% 44% 4% 48% 18% 5% 38% 16% 4% 39% 14% 4%

Total Conservative 42% 46% 69% 26% 76% 37% 31% 61% 36% 30% 62% 29% 29%
Not sure 20% 13% 10% 14% 7% 20% 11% 15% 30% 15% 15% 41% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,059) (945) (377) (425) (285) (328) (365) (366) (390) (303) (441) (207) (411)
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12. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 43% 39% 47% 37% 73% 46% 49% 50% 40% 38% 41% 47% 45%

The Republican Party candidate 43% 48% 37% 50% 13% 33% 31% 32% 47% 53% 43% 40% 42%

Other 2% 3% 1% 2% 0% 3% 4% 3% 1% 1% 2% 3% 1%

Not sure 10% 9% 11% 9% 10% 15% 12% 11% 11% 7% 10% 9% 10%

I would not vote 2% 1% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 1% 4% 1% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,583) (689) (894) (1,127) (164) (168) (244) (342) (568) (429) (609) (508) (324)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Democratic Party candidate 43% 43% 94% 1% 90% 47% 5% 94% 29% 2% 91% 16% 2%

The Republican Party candidate 43% 43% 1% 90% 3% 32% 88% 1% 35% 92% 1% 22% 89%

Other 2% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 0% 6% 1% 1% 8% 2%

Not sure 10% 10% 4% 7% 6% 15% 5% 4% 25% 5% 7% 42% 6%

I would not vote 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 6% 0% 1% 13% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,583) (1,583) (667) (635) (478) (501) (511) (582) (550) (451) (734) (240) (609)
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13A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 13% 13% 11% 22% 12% 10% 12% 14% 16% 13% 16% 13%

Somewhat favorable 22% 21% 24% 20% 29% 26% 26% 27% 20% 18% 22% 21% 28%

Favorable 35% 34% 37% 32% 51% 38% 35% 39% 33% 34% 35% 36% 41%
Somewhat unfavorable 18% 17% 19% 18% 19% 19% 23% 20% 17% 12% 15% 21% 19%

Very unfavorable 36% 42% 30% 42% 12% 30% 20% 29% 42% 50% 36% 37% 32%

Unfavorable 54% 59% 49% 60% 30% 50% 43% 49% 58% 62% 51% 58% 51%
Don’t know 11% 8% 14% 9% 18% 12% 22% 12% 8% 4% 14% 6% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,788) (778) (1,010) (1,236) (205) (208) (316) (406) (622) (444) (731) (549) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 13% 15% 33% 2% 28% 12% 4% 34% 3% 1% 29% 3% 1%

Somewhat favorable 22% 25% 47% 3% 45% 27% 4% 45% 16% 5% 46% 8% 5%

Favorable 35% 40% 80% 5% 73% 39% 7% 79% 19% 6% 75% 11% 6%
Somewhat unfavorable 18% 17% 15% 15% 15% 24% 15% 11% 21% 21% 15% 18% 21%

Very unfavorable 36% 38% 2% 76% 7% 28% 72% 3% 38% 69% 5% 35% 69%

Unfavorable 54% 55% 17% 91% 22% 52% 88% 15% 58% 90% 19% 53% 90%
Don’t know 11% 5% 3% 4% 5% 9% 5% 6% 23% 3% 6% 36% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,788) (1,576) (667) (629) (517) (564) (549) (623) (687) (478) (790) (346) (652)
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13B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 8% 9% 8% 9% 6% 11% 4% 11% 7% 12% 8% 8% 9%

Somewhat favorable 22% 24% 21% 25% 16% 19% 24% 16% 26% 23% 20% 25% 21%

Favorable 31% 33% 29% 35% 21% 30% 28% 27% 32% 35% 28% 34% 30%
Somewhat unfavorable 21% 21% 22% 23% 17% 17% 17% 19% 24% 22% 20% 22% 22%

Very unfavorable 37% 39% 35% 34% 43% 38% 33% 41% 35% 38% 36% 39% 41%

Unfavorable 58% 59% 57% 57% 61% 54% 51% 60% 60% 61% 56% 61% 63%
Don’t know 11% 8% 14% 9% 18% 16% 22% 12% 8% 4% 16% 6% 7%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,788) (779) (1,009) (1,238) (205) (206) (315) (406) (623) (444) (731) (550) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 8% 9% 1% 18% 2% 8% 15% 3% 2% 22% 3% 1% 18%

Somewhat favorable 22% 24% 3% 45% 5% 20% 43% 7% 16% 46% 7% 10% 45%

Favorable 31% 33% 5% 63% 7% 28% 59% 10% 18% 67% 9% 12% 63%
Somewhat unfavorable 21% 22% 17% 26% 15% 26% 24% 18% 23% 22% 19% 17% 26%

Very unfavorable 37% 40% 75% 6% 73% 36% 11% 66% 36% 7% 66% 35% 8%

Unfavorable 58% 62% 92% 32% 89% 62% 35% 84% 59% 30% 84% 52% 34%
Don’t know 11% 5% 4% 5% 4% 10% 6% 7% 22% 3% 6% 36% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,788) (1,576) (664) (633) (517) (561) (551) (621) (685) (482) (787) (346) (655)
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14. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 8% 5% 7% 1% 8% 3% 7% 6% 9% 5% 7% 8%

Somewhat approve 24% 28% 20% 28% 17% 15% 20% 19% 26% 32% 21% 28% 26%

Approve 30% 36% 25% 36% 18% 23% 23% 26% 32% 41% 27% 35% 33%
Somewhat disapprove 19% 18% 19% 18% 19% 17% 17% 15% 21% 19% 18% 19% 21%

Strongly disapprove 20% 23% 17% 21% 14% 15% 13% 22% 20% 22% 19% 18% 25%

Disapprove 38% 41% 35% 39% 33% 32% 31% 37% 41% 41% 37% 37% 46%
Not sure 31% 22% 40% 25% 49% 45% 46% 37% 27% 18% 36% 28% 21%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,788) (779) (1,009) (1,236) (205) (207) (317) (406) (620) (445) (730) (550) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 6% 6% 3% 12% 2% 4% 13% 2% 3% 14% 2% 2% 13%

Somewhat approve 24% 29% 13% 44% 11% 24% 43% 14% 18% 43% 14% 11% 42%

Approve 30% 35% 15% 56% 12% 28% 56% 16% 20% 57% 16% 13% 54%
Somewhat disapprove 19% 19% 22% 16% 22% 22% 16% 22% 17% 17% 22% 14% 17%

Strongly disapprove 20% 21% 40% 5% 39% 20% 5% 35% 19% 4% 34% 20% 5%

Disapprove 38% 40% 63% 21% 61% 42% 21% 57% 36% 21% 56% 34% 22%
Not sure 31% 25% 22% 23% 27% 30% 23% 27% 44% 22% 28% 53% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,788) (1,579) (666) (633) (518) (562) (550) (622) (685) (481) (788) (347) (653)
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15. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 9% 9% 9% 10% 8% 5% 8% 11% 12% 9% 10% 10%

Somewhat approve 22% 23% 20% 21% 24% 25% 20% 25% 19% 22% 18% 22% 33%

Approve 31% 32% 30% 30% 34% 33% 25% 33% 30% 34% 27% 33% 43%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 15% 14% 11% 19% 12% 15% 11% 14% 15% 13%

Strongly disapprove 29% 35% 24% 35% 9% 19% 14% 23% 33% 45% 28% 32% 26%

Disapprove 43% 51% 37% 50% 23% 29% 33% 34% 48% 56% 43% 46% 39%
Not sure 26% 18% 34% 20% 43% 38% 42% 33% 21% 10% 31% 21% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,789) (777) (1,012) (1,237) (206) (206) (315) (405) (622) (447) (731) (549) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 9% 11% 23% 2% 20% 10% 2% 21% 4% 2% 20% 2% 2%

Somewhat approve 22% 25% 45% 8% 38% 27% 8% 39% 13% 12% 38% 9% 11%

Approve 31% 36% 68% 9% 58% 37% 10% 60% 18% 14% 58% 11% 13%
Somewhat disapprove 14% 13% 11% 12% 14% 17% 13% 11% 15% 16% 13% 15% 15%

Strongly disapprove 29% 33% 5% 64% 7% 20% 61% 6% 30% 54% 5% 26% 55%

Disapprove 43% 46% 16% 76% 21% 37% 74% 17% 45% 70% 19% 41% 70%
Not sure 26% 18% 16% 15% 21% 27% 16% 23% 37% 17% 23% 48% 17%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,789) (1,579) (665) (633) (516) (564) (551) (622) (685) (482) (789) (344) (656)
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16. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 3% 2% 3% 2% 6% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 4%

Somewhat approve 15% 18% 12% 17% 15% 11% 15% 17% 11% 19% 13% 18% 19%

Approve 18% 22% 15% 20% 18% 17% 19% 22% 13% 21% 16% 20% 22%
Somewhat disapprove 19% 19% 18% 20% 12% 15% 15% 14% 25% 18% 17% 20% 20%

Strongly disapprove 40% 44% 37% 42% 37% 33% 27% 37% 44% 51% 39% 43% 42%

Disapprove 59% 63% 55% 62% 49% 47% 41% 51% 69% 69% 56% 63% 62%
Not sure 23% 15% 30% 18% 34% 36% 40% 27% 18% 10% 29% 17% 16%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,790) (778) (1,012) (1,237) (205) (208) (317) (406) (621) (446) (730) (551) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 3% 3% 2% 4% 1% 4% 4% 2% 2% 5% 2% 1% 5%

Somewhat approve 15% 16% 11% 20% 7% 19% 21% 14% 9% 24% 12% 8% 22%

Approve 18% 19% 13% 24% 9% 23% 26% 15% 11% 29% 14% 9% 27%
Somewhat disapprove 19% 20% 14% 27% 15% 18% 25% 14% 17% 26% 15% 10% 27%

Strongly disapprove 40% 45% 59% 34% 61% 37% 32% 52% 39% 29% 53% 37% 29%

Disapprove 59% 65% 74% 61% 76% 55% 57% 66% 56% 55% 67% 48% 56%
Not sure 23% 16% 14% 16% 15% 22% 18% 19% 33% 17% 19% 43% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,790) (1,580) (666) (634) (517) (563) (551) (622) (687) (481) (789) (346) (655)
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17. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 12% 13% 13% 14% 8% 6% 10% 15% 17% 10% 12% 19%

Somewhat approve 17% 20% 14% 17% 20% 18% 22% 21% 13% 15% 15% 19% 21%

Approve 29% 32% 27% 29% 33% 26% 27% 31% 28% 32% 25% 31% 39%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 10% 7% 12% 9% 11% 12% 6% 9% 8% 12%

Strongly disapprove 22% 29% 15% 25% 11% 13% 12% 16% 24% 34% 20% 24% 21%

Disapprove 31% 39% 24% 35% 18% 25% 21% 27% 36% 40% 30% 32% 33%
Not sure 39% 29% 49% 35% 49% 49% 52% 42% 37% 28% 45% 37% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,784) (778) (1,006) (1,234) (203) (208) (316) (403) (619) (446) (726) (548) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 12% 14% 31% 1% 28% 10% 3% 28% 5% 3% 27% 1% 3%

Somewhat approve 17% 18% 29% 9% 24% 24% 9% 25% 14% 12% 25% 12% 11%

Approve 29% 33% 61% 10% 53% 34% 11% 53% 19% 15% 52% 13% 14%
Somewhat disapprove 10% 9% 5% 11% 9% 12% 11% 8% 7% 14% 9% 6% 13%

Strongly disapprove 22% 24% 3% 46% 5% 18% 43% 4% 25% 36% 4% 24% 39%

Disapprove 31% 33% 9% 56% 14% 29% 54% 12% 33% 50% 13% 30% 51%
Not sure 39% 35% 31% 34% 34% 37% 35% 35% 48% 35% 35% 57% 35%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,784) (1,573) (663) (632) (519) (558) (550) (622) (683) (479) (788) (344) (652)
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18. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 40% 48% 32% 44% 33% 27% 20% 30% 47% 58% 32% 48% 50%

Some 29% 26% 32% 30% 28% 32% 28% 35% 27% 28% 29% 29% 28%

Only a little 18% 16% 20% 16% 20% 25% 29% 20% 15% 11% 22% 16% 14%

None at all 13% 10% 15% 10% 19% 16% 23% 14% 11% 4% 18% 8% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,794) (779) (1,015) (1,240) (206) (208) (317) (406) (624) (447) (732) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 40% 49% 53% 53% 47% 33% 51% 45% 28% 47% 44% 19% 46%

Some 29% 32% 30% 30% 30% 34% 26% 29% 27% 32% 30% 21% 32%

Only a little 18% 15% 12% 13% 16% 21% 16% 18% 21% 15% 18% 24% 16%

None at all 13% 4% 4% 4% 7% 12% 7% 8% 23% 6% 8% 36% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,794) (1,582) (666) (635) (518) (565) (552) (624) (687) (483) (790) (347) (657)
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19. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Extremely enthusiastic 28% 30% 25% 31% 20% 24% 10% 21% 33% 43% 24% 30% 34%

Very enthusiastic 15% 17% 12% 15% 16% 12% 11% 13% 16% 18% 13% 16% 17%

Somewhat enthusiastic 16% 15% 17% 16% 18% 13% 25% 17% 13% 12% 16% 18% 17%

Not too enthusiastic 17% 13% 20% 15% 17% 23% 21% 21% 14% 13% 19% 16% 14%

Not at all enthusiastic 25% 24% 26% 23% 30% 28% 32% 29% 24% 15% 29% 21% 19%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,792) (780) (1,012) (1,241) (205) (206) (317) (406) (623) (446) (732) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Extremely enthusiastic 28% 35% 34% 47% 29% 20% 40% 29% 13% 42% 27% 5% 39%

Very enthusiastic 15% 17% 18% 19% 13% 14% 20% 17% 9% 19% 16% 6% 18%

Somewhat enthusiastic 16% 16% 17% 16% 18% 18% 15% 17% 13% 18% 17% 12% 17%

Not too enthusiastic 17% 16% 16% 11% 16% 24% 11% 18% 20% 11% 20% 17% 13%

Not at all enthusiastic 25% 16% 14% 7% 24% 24% 14% 18% 44% 10% 20% 60% 12%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,792) (1,581) (665) (635) (518) (564) (552) (622) (687) (483) (789) (346) (657)
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20. 2024 Election Trial Heat
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...
Among registered voters. Combined from answers to other questions

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 42% 38% 45% 37% 62% 44% 42% 47% 40% 38% 41% 42% 45%

Donald Trump 43% 47% 39% 50% 13% 32% 28% 36% 46% 53% 44% 41% 41%

Robert F. Kennedy, Jr. 3% 4% 3% 2% 4% 8% 5% 4% 3% 3% 2% 6% 2%

Cornel West 1% 1% 1% 0% 4% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2%

Jill Stein 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Someone else 2% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Not sure 7% 5% 8% 6% 14% 9% 14% 6% 7% 3% 8% 5% 8%

I would not vote 3% 1% 4% 2% 3% 4% 6% 4% 1% 2% 3% 3% 1%

Totals 101% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,582) (688) (894) (1,127) (164) (167) (243) (342) (568) (429) (609) (507) (324)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Joe Biden 42% 42% 100% 0% 86% 43% 4% 87% 31% 3% 86% 22% 2%

Donald Trump 43% 43% 0% 100% 4% 32% 84% 2% 40% 87% 2% 32% 86%

Robert F. Kennedy, Jr. 3% 3% 0% 0% 1% 6% 3% 2% 6% 3% 2% 10% 3%

Cornel West 1% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 3% 0%

Jill Stein 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0%

Someone else 2% 2% 0% 0% 1% 1% 3% 0% 3% 2% 0% 4% 2%

Not sure 7% 7% 0% 0% 4% 12% 4% 5% 12% 5% 6% 17% 5%

I would not vote 3% 3% 0% 0% 2% 4% 1% 2% 6% 1% 2% 10% 1%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 99% 101% 99%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Unweighted N (1,582) (1,582) (667) (635) (477) (501) (511) (581) (550) (451) (733) (240) (609)
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21. Biden Preference
Would you say you are mostly voting FOR Joe Biden or AGAINST Donald Trump?
Asked of registered voters who say they would vote for Joe Biden if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting FOR Joe Biden 43% 47% 40% 43% 53% 40% 29% 43% 49% 43% 45% 40% 45%

I’m mostly voting AGAINST Donald Trump 56% 52% 59% 56% 47% 60% 70% 56% 49% 57% 54% 58% 54%

Not sure 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (667) (274) (393) (444) (95) (78) (105) (167) (236) (159) (251) (212) (160)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting FOR Joe Biden 43% 43% 43% ∗ 43% 43% ∗ 48% 23% ∗ 45% 20% ∗
I’m mostly voting AGAINST Donald Trump 56% 56% 56% ∗ 56% 56% ∗ 51% 75% ∗ 54% 79% ∗
Not sure 1% 1% 1% ∗ 1% 1% ∗ 1% 1% ∗ 1% 1% ∗

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 99% ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (667) (667) (667) (0) (400) (210) (27) (494) (161) (12) (608) (45) (14)
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22. Trump Preference
Would you say you are mostly voting FOR Donald Trump or AGAINST Joe Biden?
Asked of registered voters who say they would vote for Donald Trump if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting FOR Donald Trump 67% 68% 65% 67% ∗ 64% 51% 65% 68% 71% 65% 69% 68%

I’m mostly voting AGAINST Joe Biden 32% 30% 34% 31% ∗ 36% 44% 34% 30% 29% 33% 30% 29%

Not sure 1% 2% 1% 1% ∗ 0% 5% 1% 2% 0% 2% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (632) (312) (320) (512) (25) (47) (53) (110) (244) (225) (245) (202) (116)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting FOR Donald Trump 67% 67% ∗ 67% ∗ 57% 71% ∗ 57% 70% ∗ 48% 69%

I’m mostly voting AGAINST Joe Biden 32% 32% ∗ 32% ∗ 39% 28% ∗ 39% 29% ∗ 47% 30%

Not sure 1% 1% ∗ 1% ∗ 3% 1% ∗ 4% 1% ∗ 4% 1%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 99% 100% ∗ 100% 100% ∗ 99% 100%

Unweighted N (632) (632) (0) (632) (16) (161) (424) (22) (213) (397) (25) (79) (528)
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23. Already Voted in Presidential Primary or Caucus
Have you already voted in your state’s presidential primary?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 50% 54% 46% 49% 44% 59% 44% 48% 50% 53% 44% 49% 58%

No 50% 46% 54% 51% 56% 41% 56% 52% 50% 47% 56% 51% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,578) (687) (891) (1,124) (163) (167) (244) (340) (566) (428) (606) (506) (324)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 50% 50% 51% 54% 51% 47% 52% 51% 39% 57% 49% 25% 56%

No 50% 50% 49% 46% 49% 53% 48% 49% 61% 43% 51% 75% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,578) (1,578) (667) (632) (478) (499) (509) (580) (549) (449) (732) (239) (607)
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24. Vote in 2024 Primary or Caucus
Will you vote in the Democratic or Republican Presidential primary or caucus in your state in 2024?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democratic primary/caucus 27% 25% 28% 21% 59% 20% 29% 27% 22% 31% 27% 30% 22%

Republican primary/caucus 26% 28% 24% 32% 10% 10% 16% 18% 31% 33% 26% 25% 27%

Neither one 28% 30% 26% 29% 10% 38% 31% 26% 30% 24% 24% 30% 30%

Not sure 20% 17% 22% 18% 21% 32% 24% 29% 18% 12% 23% 15% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (877) (347) (530) (619) (99) (86) (143) (202) (318) (214) (371) (276) (152)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Democratic primary/caucus 27% 27% 60% 1% 56% 26% 4% 65% 10% 0% 57% 5% 0%

Republican primary/caucus 26% 26% 2% 58% 4% 15% 59% 0% 15% 68% 1% 7% 62%

Neither one 28% 28% 24% 23% 27% 32% 26% 17% 50% 16% 22% 56% 22%

Not sure 20% 20% 14% 18% 13% 28% 11% 18% 25% 16% 19% 33% 16%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (877) (877) (349) (322) (249) (294) (268) (300) (364) (213) (398) (184) (295)
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25A. Candidate Enthusiasm — Joe Biden
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 13% 13% 14% 12% 25% 11% 9% 15% 12% 17% 14% 15% 14%

Satisfied but not enthusiastic 21% 21% 21% 18% 30% 24% 21% 21% 21% 20% 20% 21% 25%

Dissatisfied but not upset 18% 18% 19% 16% 24% 20% 27% 22% 14% 13% 18% 18% 20%

Upset 42% 44% 40% 50% 14% 38% 36% 36% 47% 49% 41% 44% 40%

Not sure 5% 4% 6% 4% 8% 7% 7% 6% 6% 2% 7% 3% 1%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,789) (780) (1,009) (1,235) (206) (208) (317) (407) (623) (442) (730) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Enthusiastic 13% 16% 35% 1% 27% 14% 3% 33% 5% 2% 29% 5% 1%

Satisfied but not enthusiastic 21% 22% 47% 2% 41% 23% 4% 43% 14% 4% 41% 13% 4%

Dissatisfied but not upset 18% 16% 13% 13% 16% 24% 14% 14% 26% 15% 17% 26% 16%

Upset 42% 44% 4% 83% 14% 33% 77% 8% 44% 77% 10% 42% 76%

Not sure 5% 2% 1% 1% 2% 6% 2% 3% 10% 2% 3% 16% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 102% 99%

Unweighted N (1,789) (1,577) (666) (630) (519) (564) (547) (624) (686) (479) (790) (346) (653)

62



The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

25B. Candidate Enthusiasm — Donald Trump
How do you feel about the presidential candidate listed below?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Enthusiastic 26% 29% 23% 31% 9% 21% 16% 19% 31% 35% 26% 26% 26%

Satisfied but not enthusiastic 16% 16% 15% 16% 11% 15% 21% 17% 12% 15% 15% 17% 13%

Dissatisfied but not upset 11% 15% 7% 10% 21% 10% 11% 15% 10% 7% 12% 9% 9%

Upset 43% 37% 48% 39% 51% 47% 47% 45% 40% 41% 39% 44% 49%

Not sure 5% 3% 6% 4% 8% 7% 5% 5% 7% 2% 7% 4% 2%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,788) (775) (1,013) (1,236) (206) (206) (316) (406) (619) (447) (729) (549) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Enthusiastic 26% 28% 0% 64% 4% 15% 57% 3% 19% 59% 2% 16% 55%

Satisfied but not enthusiastic 16% 15% 2% 28% 3% 18% 23% 5% 18% 25% 5% 17% 26%

Dissatisfied but not upset 11% 9% 7% 6% 7% 18% 6% 10% 17% 6% 10% 22% 7%

Upset 43% 46% 90% 2% 85% 43% 11% 80% 38% 8% 80% 32% 9%

Not sure 5% 2% 1% 1% 1% 5% 3% 3% 9% 2% 3% 14% 2%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,788) (1,578) (662) (635) (514) (563) (552) (619) (687) (482) (786) (346) (656)
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26. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 32% 36% 29% 39% 9% 24% 20% 22% 37% 48% 28% 36% 30%

Liberal 21% 22% 21% 23% 21% 17% 24% 25% 19% 18% 18% 23% 29%

Total Liberal 54% 58% 50% 62% 30% 41% 44% 46% 57% 67% 46% 59% 59%
Moderate 26% 25% 26% 22% 35% 33% 29% 30% 23% 22% 24% 27% 30%

Conservative 5% 5% 6% 4% 7% 8% 9% 6% 5% 3% 8% 4% 4%

Very conservative 3% 2% 3% 1% 7% 4% 4% 4% 2% 0% 4% 2% 1%

Total Conservative 8% 7% 9% 6% 14% 12% 14% 10% 7% 3% 11% 7% 5%
Not sure 13% 9% 16% 11% 21% 14% 14% 14% 13% 9% 18% 7% 5%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,792) (780) (1,012) (1,239) (205) (208) (317) (407) (621) (447) (731) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 32% 36% 5% 73% 8% 21% 70% 7% 26% 67% 6% 19% 66%

Liberal 21% 21% 29% 11% 35% 23% 16% 31% 18% 16% 29% 18% 16%

Total Liberal 54% 57% 34% 84% 43% 44% 86% 38% 44% 82% 35% 36% 82%
Moderate 26% 28% 52% 5% 46% 37% 4% 46% 23% 7% 47% 17% 8%

Conservative 5% 5% 6% 1% 7% 6% 3% 6% 8% 1% 8% 9% 1%

Very conservative 3% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 3%

Total Conservative 8% 7% 8% 4% 9% 8% 7% 9% 11% 4% 11% 11% 4%
Not sure 13% 8% 6% 6% 3% 11% 4% 8% 23% 6% 8% 35% 6%

Totals 100% 100% 100% 98% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (1,580) (667) (633) (519) (564) (550) (623) (687) (482) (790) (346) (656)
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27. Biden Honesty
Do you think Joe Biden is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 35% 35% 36% 33% 49% 35% 30% 37% 35% 39% 33% 36% 47%

Not honest and trustworthy 52% 54% 49% 58% 18% 50% 52% 44% 54% 56% 53% 52% 45%

Not sure 13% 11% 15% 9% 32% 15% 19% 18% 11% 5% 14% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Honest and trustworthy 35% 40% 85% 4% 72% 40% 7% 78% 21% 6% 72% 18% 6%

Not honest and trustworthy 52% 50% 5% 93% 18% 41% 87% 11% 57% 88% 15% 58% 86%

Not sure 13% 10% 10% 3% 10% 19% 6% 11% 21% 6% 13% 23% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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28. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 4% 3% 2% 9% 7% 3% 5% 3% 2% 4% 4% 3%

Liberal 3% 3% 3% 3% 5% 3% 6% 3% 2% 1% 3% 2% 4%

Total Liberal 6% 6% 6% 4% 13% 11% 10% 7% 4% 3% 7% 6% 7%
Moderate 12% 14% 11% 13% 7% 14% 8% 14% 13% 13% 10% 15% 12%

Conservative 29% 32% 27% 34% 16% 18% 26% 26% 32% 33% 26% 32% 31%

Very conservative 32% 32% 33% 33% 29% 31% 38% 30% 29% 33% 32% 32% 35%

Total Conservative 62% 63% 60% 67% 45% 50% 64% 56% 61% 66% 58% 64% 67%
Not sure 20% 17% 24% 16% 34% 26% 19% 22% 22% 18% 25% 16% 15%

Totals 99% 102% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,793) (779) (1,014) (1,239) (206) (208) (317) (407) (623) (446) (733) (551) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 3% 3% 4% 1% 2% 5% 3% 5% 3% 2% 5% 3% 2%

Liberal 3% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 3% 3% 2%

Total Liberal 6% 5% 7% 3% 6% 9% 5% 9% 5% 4% 8% 6% 4%
Moderate 12% 14% 3% 23% 2% 21% 14% 5% 14% 18% 6% 11% 20%

Conservative 29% 31% 16% 47% 19% 25% 49% 16% 29% 44% 16% 24% 46%

Very conservative 32% 33% 45% 22% 56% 21% 28% 45% 23% 29% 45% 20% 25%

Total Conservative 62% 64% 61% 69% 74% 46% 77% 61% 52% 73% 61% 44% 71%
Not sure 20% 17% 29% 5% 18% 24% 4% 26% 29% 5% 25% 39% 5%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,793) (1,581) (667) (634) (518) (564) (552) (624) (686) (483) (791) (346) (656)
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29. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 32% 35% 28% 37% 14% 31% 28% 26% 31% 43% 32% 32% 30%

Not honest and trustworthy 55% 52% 57% 50% 68% 60% 58% 59% 54% 48% 53% 55% 60%

Not sure 14% 12% 15% 13% 18% 9% 14% 16% 15% 9% 15% 14% 10%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Honest and trustworthy 32% 33% 2% 73% 5% 23% 65% 6% 25% 67% 5% 24% 64%

Not honest and trustworthy 55% 56% 95% 12% 92% 61% 20% 90% 55% 17% 90% 55% 18%

Not sure 14% 10% 3% 15% 3% 16% 15% 4% 20% 17% 5% 22% 18%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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30. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 5% 6% 4% 5% 6% 5% 4% 7% 5% 5% 3% 7% 9%

Good 21% 24% 18% 20% 30% 19% 19% 24% 21% 20% 19% 23% 28%

Fair 27% 27% 27% 25% 34% 30% 35% 29% 22% 25% 26% 29% 26%

Poor 44% 41% 47% 48% 24% 43% 38% 37% 50% 49% 48% 41% 36%

Don’t know 3% 2% 4% 1% 7% 3% 5% 4% 2% 1% 3% 0% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,794) (780) (1,014) (1,240) (206) (208) (317) (406) (624) (447) (732) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Excellent 5% 6% 13% 2% 11% 6% 1% 10% 4% 2% 10% 3% 2%

Good 21% 24% 46% 5% 38% 27% 6% 42% 12% 9% 39% 9% 9%

Fair 27% 25% 27% 20% 29% 30% 24% 31% 28% 21% 31% 24% 24%

Poor 44% 43% 12% 73% 18% 35% 68% 13% 53% 68% 16% 58% 66%

Don’t know 3% 1% 2% 0% 4% 2% 0% 4% 4% 0% 4% 6% 0%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,794) (1,582) (666) (635) (518) (565) (552) (623) (688) (483) (790) (347) (657)
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31. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 17% 19% 16% 19% 17% 11% 12% 17% 19% 21% 14% 20% 26%

About the same 24% 27% 22% 21% 33% 35% 29% 28% 22% 19% 24% 26% 26%

Getting worse 53% 50% 55% 57% 36% 48% 51% 48% 54% 57% 54% 51% 46%

Not sure 6% 5% 6% 3% 14% 6% 7% 7% 6% 3% 8% 3% 3%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Getting better 17% 22% 47% 2% 40% 17% 4% 38% 9% 5% 36% 5% 4%

About the same 24% 23% 30% 12% 30% 32% 18% 33% 23% 17% 33% 18% 19%

Getting worse 53% 52% 18% 85% 24% 47% 77% 22% 60% 77% 24% 65% 76%

Not sure 6% 3% 4% 1% 6% 3% 1% 7% 8% 1% 7% 12% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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32. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 14% 15% 13% 15% 15% 11% 12% 17% 13% 15% 11% 16% 23%

About the same financially as you were a year
ago 41% 40% 42% 40% 48% 44% 47% 41% 38% 40% 39% 46% 40%

Worse off financially than you were a year ago 42% 41% 43% 44% 28% 39% 33% 39% 47% 45% 48% 36% 35%

Not sure 3% 3% 3% 1% 9% 7% 8% 3% 2% 0% 3% 2% 1%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Better off financially than you were a year ago 14% 15% 27% 5% 26% 12% 7% 25% 10% 7% 24% 10% 6%

About the same financially as you were a year
ago 41% 42% 54% 29% 47% 51% 31% 53% 37% 33% 51% 37% 33%

Worse off financially than you were a year ago 42% 42% 17% 65% 23% 34% 61% 18% 49% 59% 21% 49% 60%

Not sure 3% 2% 2% 1% 4% 3% 1% 5% 4% 1% 4% 5% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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33. Economy Better if Biden Elected
If Joe Biden is re-elected president in November, do you think the economy will...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Get better 20% 22% 19% 20% 27% 16% 13% 21% 21% 26% 18% 22% 28%

Get worse 48% 48% 47% 54% 20% 43% 43% 41% 51% 54% 50% 46% 40%

Stay the same 23% 25% 22% 20% 34% 31% 31% 27% 19% 17% 21% 26% 26%

Not sure 9% 6% 11% 6% 19% 10% 12% 10% 9% 3% 11% 6% 6%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,793) (778) (1,015) (1,240) (206) (208) (315) (407) (624) (447) (732) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Get better 20% 24% 53% 2% 47% 20% 3% 48% 9% 4% 45% 5% 3%

Get worse 48% 49% 5% 92% 13% 39% 83% 10% 52% 84% 12% 52% 83%

Stay the same 23% 21% 35% 5% 32% 32% 10% 33% 25% 10% 34% 24% 11%

Not sure 9% 6% 7% 1% 7% 9% 4% 9% 14% 3% 9% 20% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,793) (1,581) (667) (634) (519) (564) (552) (624) (686) (483) (791) (346) (656)
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34. Economy Better if Trump Re-Elected
If Donald Trump is elected president in November, do you think the economy will...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Get better 44% 47% 40% 52% 16% 32% 36% 36% 47% 54% 41% 46% 42%

Get worse 33% 30% 37% 30% 47% 39% 31% 36% 31% 36% 34% 33% 36%

Stay the same 10% 13% 7% 9% 13% 15% 16% 14% 9% 3% 10% 11% 12%

Not sure 13% 10% 16% 9% 23% 15% 17% 15% 13% 7% 15% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,793) (780) (1,013) (1,241) (206) (206) (317) (407) (623) (446) (732) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Get better 44% 46% 4% 92% 10% 35% 82% 7% 41% 86% 8% 36% 85%

Get worse 33% 36% 74% 1% 70% 32% 7% 68% 26% 4% 65% 26% 4%

Stay the same 10% 8% 10% 4% 11% 15% 5% 11% 14% 5% 12% 16% 5%

Not sure 13% 10% 12% 3% 9% 18% 6% 13% 19% 5% 14% 23% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,793) (1,581) (665) (635) (519) (564) (551) (622) (688) (483) (789) (347) (657)
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35. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 3% 3% 3% 2% 4% 7% 5% 6% 1% 0% 3% 2% 6%

Inflation 56% 56% 56% 63% 32% 43% 45% 52% 60% 65% 50% 58% 70%

Both equal 37% 37% 37% 32% 58% 45% 45% 36% 36% 32% 43% 36% 21%

Not sure 4% 4% 4% 3% 5% 5% 5% 5% 3% 3% 4% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,791) (778) (1,013) (1,239) (204) (208) (316) (404) (624) (447) (729) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Unemployment 3% 3% 5% 1% 5% 3% 1% 3% 5% 1% 4% 5% 1%

Inflation 56% 61% 58% 65% 60% 51% 63% 52% 52% 64% 54% 46% 64%

Both equal 37% 33% 32% 33% 29% 43% 35% 39% 38% 34% 36% 42% 35%

Not sure 4% 3% 6% 1% 6% 4% 1% 6% 5% 1% 5% 7% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,791) (1,579) (666) (634) (518) (564) (552) (622) (686) (483) (788) (346) (657)
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36. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 14% 17% 11% 15% 13% 11% 11% 13% 14% 18% 11% 16% 19%

Equally positive and negative 26% 26% 26% 25% 38% 26% 20% 28% 28% 27% 25% 28% 29%

Mostly negative 42% 41% 43% 45% 25% 42% 45% 40% 42% 42% 44% 41% 40%

Not heard much news about the economy at all 18% 16% 20% 15% 24% 22% 24% 20% 16% 13% 20% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,793) (778) (1,015) (1,239) (206) (208) (316) (407) (623) (447) (732) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Mostly positive 14% 17% 30% 6% 28% 14% 6% 27% 8% 6% 25% 7% 6%

Equally positive and negative 26% 30% 37% 21% 29% 33% 22% 32% 24% 22% 32% 19% 23%

Mostly negative 42% 41% 20% 61% 26% 37% 58% 24% 46% 57% 26% 45% 57%

Not heard much news about the economy at all 18% 12% 12% 12% 17% 17% 13% 17% 23% 14% 17% 29% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,793) (1,581) (666) (634) (518) (564) (552) (623) (687) (483) (790) (347) (656)
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37. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 23% 25% 22% 22% 24% 22% 19% 26% 23% 25% 21% 25% 32%

Staying about the same 25% 31% 20% 25% 30% 27% 24% 32% 22% 23% 24% 25% 30%

Shrinking 34% 33% 35% 36% 26% 31% 29% 27% 39% 39% 36% 34% 27%

Not sure 18% 12% 24% 17% 19% 20% 29% 15% 16% 13% 19% 16% 10%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,792) (779) (1,013) (1,240) (206) (207) (316) (406) (623) (447) (732) (550) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Growing 23% 27% 51% 7% 45% 22% 9% 43% 17% 9% 42% 13% 9%

Staying about the same 25% 25% 26% 20% 23% 31% 26% 28% 23% 24% 28% 22% 24%

Shrinking 34% 34% 9% 61% 16% 33% 52% 14% 36% 53% 15% 34% 53%

Not sure 18% 14% 14% 13% 16% 14% 14% 15% 24% 14% 15% 31% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (1,580) (667) (634) (518) (565) (551) (622) (687) (483) (789) (347) (656)
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38. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 39% 39% 40% 41% 34% 37% 38% 43% 40% 36% 40% 40% 36%

No 35% 39% 31% 36% 32% 37% 34% 34% 34% 40% 30% 38% 48%

Not sure 25% 21% 29% 24% 34% 27% 28% 23% 26% 24% 30% 21% 16%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,793) (779) (1,014) (1,240) (206) (207) (316) (407) (623) (447) (733) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 39% 41% 20% 61% 25% 38% 54% 22% 42% 54% 24% 41% 54%

No 35% 38% 63% 16% 59% 35% 24% 56% 28% 22% 55% 22% 21%

Not sure 25% 21% 17% 23% 16% 27% 22% 22% 30% 24% 20% 37% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,793) (1,582) (666) (635) (519) (564) (552) (623) (687) (483) (790) (346) (657)

76



The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

39. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 3% 2% 3% 2% 2% 5% 5% 3% 2% 1% 3% 3% 3%

Somewhat likely 17% 18% 16% 18% 13% 13% 19% 10% 19% 20% 14% 19% 20%

Not very likely 15% 17% 14% 15% 15% 14% 14% 17% 12% 18% 12% 17% 20%

Not at all likely 6% 8% 4% 6% 7% 5% 6% 7% 5% 6% 7% 5% 8%

Not sure 20% 17% 23% 17% 28% 26% 18% 21% 21% 20% 24% 16% 13%

Not asked - Already in a recession 39% 39% 40% 41% 34% 37% 39% 43% 40% 36% 41% 40% 36%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,791) (779) (1,012) (1,238) (206) (207) (315) (407) (623) (446) (732) (551) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very likely 3% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 4%

Somewhat likely 17% 17% 13% 17% 14% 20% 20% 15% 17% 18% 15% 16% 19%

Not very likely 15% 17% 32% 6% 29% 17% 7% 27% 10% 8% 26% 8% 7%

Not at all likely 6% 6% 14% 1% 11% 5% 2% 12% 5% 1% 10% 5% 2%

Not sure 20% 16% 19% 11% 20% 17% 13% 22% 24% 14% 22% 29% 14%

Not asked - Already in a recession 39% 41% 20% 61% 25% 38% 54% 22% 42% 55% 24% 41% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,791) (1,581) (665) (635) (517) (564) (552) (622) (687) (482) (789) (346) (656)
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40. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 4% 4% 4% 4% 6% 3% 5% 5% 4% 2% 3% 5% 6%

The unemployment rate and job reports 17% 18% 16% 16% 16% 19% 24% 17% 14% 14% 18% 14% 21%

The prices of goods and services you buy 57% 58% 57% 61% 51% 51% 49% 52% 60% 66% 55% 63% 57%

Your personal finances 10% 13% 7% 11% 8% 12% 8% 8% 11% 13% 9% 11% 10%

Don’t know 12% 8% 15% 9% 19% 15% 14% 17% 10% 6% 15% 8% 5%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,792) (778) (1,014) (1,238) (206) (208) (316) (405) (624) (447) (732) (552) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The stock market index 4% 4% 4% 3% 3% 7% 3% 5% 4% 3% 5% 2% 4%

The unemployment rate and job reports 17% 18% 31% 7% 28% 17% 9% 26% 14% 10% 26% 12% 10%

The prices of goods and services you buy 57% 62% 46% 75% 47% 54% 74% 47% 55% 71% 48% 49% 71%

Your personal finances 10% 10% 11% 10% 12% 11% 9% 11% 8% 11% 10% 9% 10%

Don’t know 12% 7% 8% 5% 9% 10% 5% 10% 19% 5% 11% 27% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,792) (1,580) (667) (632) (519) (565) (549) (624) (688) (480) (791) (347) (654)
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41. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 17% 17% 17% 16% 18% 20% 10% 13% 21% 22% 14% 18% 22%

Somewhat important 41% 41% 41% 40% 40% 41% 35% 42% 42% 43% 36% 44% 48%

Not very important 25% 23% 27% 27% 22% 21% 29% 28% 25% 20% 28% 25% 20%

Unimportant 17% 19% 15% 17% 19% 19% 26% 18% 12% 16% 22% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,792) (779) (1,013) (1,238) (206) (208) (316) (407) (623) (446) (730) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very important 17% 20% 17% 24% 14% 16% 21% 17% 12% 22% 16% 9% 22%

Somewhat important 41% 44% 42% 46% 34% 48% 43% 39% 40% 43% 39% 36% 45%

Not very important 25% 25% 28% 20% 33% 23% 22% 28% 23% 24% 28% 24% 23%

Unimportant 17% 12% 13% 10% 19% 13% 14% 16% 25% 10% 17% 31% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (1,580) (666) (633) (519) (564) (551) (623) (687) (482) (790) (346) (656)
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42. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 22% 22% 22% 17% 28% 42% 22% 27% 23% 15% 28% 14% 17%

Somewhat serious 34% 32% 36% 35% 34% 32% 42% 34% 29% 36% 31% 39% 36%

A minor problem 24% 25% 24% 27% 16% 17% 21% 20% 27% 27% 23% 26% 29%

Not a problem 11% 14% 9% 13% 9% 6% 6% 9% 13% 16% 9% 13% 14%

Not sure 8% 7% 9% 8% 13% 4% 9% 10% 8% 6% 9% 8% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (779) (1,013) (1,239) (205) (208) (316) (406) (623) (447) (731) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very serious 22% 19% 14% 24% 16% 21% 25% 13% 28% 25% 14% 35% 23%

Somewhat serious 34% 35% 26% 43% 27% 37% 39% 28% 35% 40% 30% 29% 41%

A minor problem 24% 28% 32% 23% 31% 23% 25% 31% 17% 26% 29% 12% 25%

Not a problem 11% 13% 24% 5% 20% 12% 5% 19% 9% 5% 19% 8% 5%

Not sure 8% 5% 4% 4% 5% 7% 5% 9% 11% 4% 8% 14% 5%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 98% 99%

Unweighted N (1,792) (1,580) (665) (634) (518) (564) (551) (623) (686) (483) (790) (345) (657)
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43. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 17% 20% 14% 16% 14% 24% 18% 18% 15% 16% 19% 15% 15%

Stayed the same 26% 29% 24% 28% 28% 20% 17% 29% 29% 27% 26% 27% 29%

Decreased 26% 24% 27% 28% 24% 20% 18% 20% 27% 36% 22% 29% 30%

Don’t know 31% 27% 35% 29% 35% 37% 47% 32% 28% 20% 33% 29% 25%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,794) (779) (1,015) (1,240) (206) (208) (316) (407) (624) (447) (732) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increased 17% 17% 10% 24% 8% 16% 22% 10% 20% 20% 11% 22% 20%

Stayed the same 26% 27% 22% 31% 20% 30% 32% 23% 23% 33% 22% 23% 32%

Decreased 26% 31% 47% 19% 43% 26% 17% 38% 19% 20% 38% 11% 19%

Don’t know 31% 26% 22% 26% 29% 28% 29% 28% 38% 28% 29% 44% 28%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,794) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (687) (483) (791) (346) (657)
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44. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 33% 34% 32% 34% 37% 24% 25% 28% 36% 42% 28% 35% 45%

Staying the same 40% 39% 40% 39% 43% 44% 40% 42% 41% 35% 43% 40% 34%

Decreasing 27% 27% 27% 27% 20% 32% 34% 30% 22% 24% 29% 25% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,787) (776) (1,011) (1,236) (204) (208) (314) (405) (622) (446) (730) (548) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increasing 33% 39% 61% 18% 56% 34% 19% 53% 26% 20% 53% 20% 20%

Staying the same 40% 37% 30% 42% 30% 41% 44% 35% 40% 44% 33% 44% 44%

Decreasing 27% 24% 10% 41% 14% 25% 37% 12% 33% 36% 14% 36% 36%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,787) (1,577) (666) (633) (517) (564) (551) (621) (684) (482) (788) (343) (656)
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45. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 55% 56% 54% 57% 44% 50% 48% 50% 59% 60% 57% 55% 50%

The same gas prices 19% 19% 19% 20% 17% 20% 16% 22% 19% 19% 15% 23% 25%

Lower gas prices 9% 10% 8% 9% 11% 9% 13% 9% 9% 7% 9% 9% 12%

Not sure 17% 15% 19% 14% 28% 21% 23% 18% 14% 14% 19% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,794) (779) (1,015) (1,240) (206) (208) (317) (406) (624) (447) (732) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Higher gas prices 55% 56% 34% 76% 34% 53% 72% 35% 60% 70% 37% 63% 69%

The same gas prices 19% 20% 32% 11% 30% 23% 11% 30% 14% 13% 29% 9% 13%

Lower gas prices 9% 9% 13% 5% 13% 8% 10% 12% 6% 10% 11% 7% 8%

Not sure 17% 15% 21% 8% 23% 17% 8% 24% 19% 7% 23% 21% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,794) (1,582) (666) (635) (518) (565) (552) (623) (688) (483) (790) (347) (657)

83



The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

46. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 45% 44% 47% 46% 38% 45% 45% 40% 48% 47% 47% 46% 37%

The same rate of inflation 25% 27% 23% 26% 21% 24% 24% 30% 23% 23% 21% 28% 35%

A lower rate of inflation 14% 17% 12% 15% 17% 12% 12% 14% 14% 16% 12% 14% 20%

Not sure 16% 13% 18% 13% 24% 19% 19% 15% 15% 14% 19% 12% 8%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,791) (778) (1,013) (1,237) (206) (208) (317) (405) (623) (446) (732) (551) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A higher rate of inflation 45% 44% 20% 66% 24% 45% 61% 25% 51% 61% 26% 51% 62%

The same rate of inflation 25% 26% 32% 20% 31% 27% 22% 29% 22% 23% 30% 19% 23%

A lower rate of inflation 14% 16% 30% 5% 28% 12% 8% 27% 8% 7% 26% 6% 6%

Not sure 16% 13% 18% 9% 16% 16% 8% 19% 19% 8% 19% 24% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,791) (1,579) (666) (632) (519) (564) (550) (624) (686) (481) (790) (346) (655)
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47. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 60% 57% 63% 62% 45% 67% 51% 62% 67% 57% 65% 56% 54%

A little 37% 40% 34% 36% 47% 30% 44% 35% 32% 40% 31% 42% 43%

Not at all 3% 3% 3% 2% 9% 3% 5% 3% 1% 3% 4% 2% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,793) (779) (1,014) (1,239) (206) (208) (316) (406) (624) (447) (733) (552) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 60% 61% 41% 78% 44% 56% 74% 41% 65% 74% 44% 67% 74%

A little 37% 37% 55% 21% 52% 42% 24% 55% 32% 25% 52% 29% 25%

Not at all 3% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 4% 3% 1% 4% 4% 1%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,793) (1,581) (667) (634) (519) (564) (551) (624) (687) (482) (791) (346) (656)

85



The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

48. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 41% 42% 41% 45% 38% 29% 35% 39% 39% 53% 27% 53% 61%

Probably 33% 34% 32% 32% 39% 35% 36% 31% 33% 33% 34% 31% 28%

Probably not 10% 10% 11% 10% 9% 16% 9% 12% 11% 8% 15% 7% 6%

Definitely not 9% 9% 9% 9% 6% 12% 8% 12% 11% 4% 16% 5% 3%

Not sure 6% 5% 7% 5% 8% 8% 12% 6% 5% 2% 8% 4% 1%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,793) (779) (1,014) (1,240) (206) (207) (316) (406) (624) (447) (732) (552) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Definitely 41% 45% 56% 38% 53% 41% 40% 52% 34% 39% 50% 31% 38%

Probably 33% 34% 28% 38% 29% 34% 37% 31% 33% 35% 30% 32% 37%

Probably not 10% 11% 9% 12% 6% 12% 11% 7% 12% 12% 8% 11% 12%

Definitely not 9% 7% 5% 9% 6% 8% 9% 5% 11% 11% 7% 13% 9%

Not sure 6% 3% 2% 4% 6% 6% 4% 4% 11% 3% 4% 14% 4%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,793) (1,581) (666) (634) (518) (565) (551) (624) (687) (482) (790) (347) (656)
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49. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 9% 11% 7% 7% 13% 16% 6% 11% 10% 4% 15% 10% 3%

Somewhat worried 29% 29% 29% 29% 23% 38% 26% 33% 29% 23% 31% 22% 34%

Not very worried 62% 60% 64% 64% 65% 46% 67% 56% 61% 72% 55% 69% 63%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (875) (387) (488) (597) (102) (110) (198) (290) (317) (70) (264) (316) (239)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very worried 9% 8% 5% 8% 7% 9% 11% 7% 12% 9% 7% 17% 8%

Somewhat worried 29% 28% 26% 29% 26% 32% 33% 29% 22% 36% 29% 22% 34%

Not very worried 62% 64% 69% 62% 67% 59% 56% 64% 66% 54% 65% 62% 58%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (875) (779) (354) (278) (277) (298) (236) (344) (316) (215) (422) (168) (285)
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50. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 29% 31% 27% 30% 28% 27% 13% 28% 42% 29% 39% 27% 21%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 40% 40% 40% 41% 37% 31% 49% 43% 31% 33% 30% 43% 48%

Not very hard 22% 22% 23% 22% 22% 23% 27% 20% 20% 28% 18% 23% 27%

Not sure 9% 7% 10% 6% 12% 18% 11% 9% 7% 9% 12% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (872) (386) (486) (595) (101) (110) (198) (288) (316) (70) (264) (315) (237)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 29% 31% 22% 36% 20% 32% 32% 24% 28% 35% 23% 32% 35%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 40% 41% 46% 37% 44% 38% 41% 42% 37% 41% 42% 34% 40%

Not very hard 22% 22% 25% 20% 27% 21% 21% 24% 24% 20% 26% 20% 20%

Not sure 9% 7% 7% 6% 9% 9% 6% 11% 11% 4% 9% 15% 5%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (872) (776) (353) (276) (277) (297) (234) (343) (316) (213) (421) (168) (283)
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51. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 25% 27% 24% 27% 19% 28% 22% 25% 26% 33% 20% 30% 26%

Happy 41% 43% 39% 43% 29% 36% 43% 40% 42% 38% 35% 40% 53%

Neither happy nor unhappy 23% 21% 25% 19% 42% 25% 24% 23% 21% 25% 32% 20% 12%

Unhappy 7% 7% 7% 7% 8% 8% 11% 6% 8% 2% 9% 6% 7%

Very unhappy 3% 2% 4% 3% 2% 2% 0% 6% 2% 2% 5% 3% 2%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (873) (386) (487) (597) (102) (108) (198) (289) (316) (70) (263) (315) (239)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very happy 25% 23% 23% 27% 19% 27% 30% 18% 31% 29% 20% 36% 27%

Happy 41% 45% 45% 49% 45% 38% 42% 47% 30% 45% 45% 23% 46%

Neither happy nor unhappy 23% 22% 22% 18% 23% 25% 19% 24% 28% 17% 25% 25% 19%

Unhappy 7% 6% 7% 4% 10% 6% 7% 8% 7% 7% 8% 9% 6%

Very unhappy 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 7% 2%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (873) (778) (353) (278) (277) (296) (236) (343) (315) (215) (421) (167) (285)
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52. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 31% 38% 25% 37% 11% 27% 16% 20% 38% 46% 26% 34% 33%

About equal 28% 28% 28% 26% 32% 27% 21% 34% 28% 27% 28% 32% 26%

The Palestinians 18% 18% 18% 16% 20% 18% 31% 21% 11% 13% 18% 16% 23%

Not sure 23% 16% 30% 21% 36% 27% 32% 25% 22% 15% 28% 18% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,792) (779) (1,013) (1,240) (205) (207) (317) (405) (623) (447) (731) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Israelis 31% 36% 12% 64% 10% 22% 63% 13% 21% 61% 12% 11% 61%

About equal 28% 28% 39% 17% 31% 38% 19% 33% 31% 19% 33% 34% 20%

The Palestinians 18% 18% 31% 3% 43% 11% 5% 31% 19% 3% 34% 17% 3%

Not sure 23% 19% 18% 16% 17% 28% 13% 23% 29% 17% 22% 39% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,792) (1,581) (666) (635) (517) (565) (552) (622) (687) (483) (789) (346) (657)
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53. Hamas and Palestinian Distinction
Do you think of Hamas and the Palestinian people as the same, or do you personally make a distinction between them?
Adapted from a 2009 McClatchy/Ipsos-Public Affairs poll question

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

They are the same 19% 27% 12% 20% 19% 18% 15% 16% 22% 22% 18% 20% 19%

I make a distinction 52% 53% 51% 55% 34% 51% 49% 54% 48% 57% 46% 59% 59%

Don’t know 29% 20% 37% 25% 47% 30% 36% 30% 30% 21% 36% 20% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,791) (779) (1,012) (1,240) (205) (207) (315) (407) (622) (447) (729) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

They are the same 19% 21% 12% 31% 9% 19% 32% 15% 15% 27% 14% 15% 27%

I make a distinction 52% 57% 68% 50% 73% 47% 48% 60% 48% 46% 64% 33% 49%

Don’t know 29% 22% 21% 19% 18% 34% 20% 24% 36% 26% 23% 52% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,791) (1,580) (665) (634) (518) (564) (552) (622) (686) (483) (789) (345) (657)
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54. Favor More Military Aid to Israel
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Israel?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Israel 18% 25% 12% 22% 11% 13% 10% 17% 19% 27% 15% 21% 22%

Decreasing military aid to Israel 37% 38% 37% 39% 32% 32% 46% 41% 38% 26% 37% 36% 43%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 22% 20% 24% 23% 18% 24% 13% 17% 25% 34% 22% 24% 20%

Not sure 22% 17% 27% 17% 38% 31% 32% 26% 19% 13% 26% 18% 15%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,793) (780) (1,013) (1,241) (205) (207) (317) (407) (622) (447) (732) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increasing military aid to Israel 18% 19% 8% 34% 9% 12% 36% 10% 12% 34% 9% 7% 34%

Decreasing military aid to Israel 37% 39% 53% 22% 58% 39% 22% 48% 42% 22% 50% 41% 23%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 22% 26% 23% 30% 17% 24% 30% 23% 15% 30% 21% 10% 30%

Not sure 22% 16% 16% 14% 15% 25% 12% 20% 32% 13% 20% 43% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,793) (1,581) (665) (635) (518) (565) (552) (623) (687) (483) (790) (346) (657)
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55. Favor More Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of humanitarian aid to the Palestinians?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 31% 34% 28% 30% 37% 28% 37% 38% 23% 28% 26% 31% 41%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 23% 27% 19% 27% 9% 18% 12% 20% 29% 26% 22% 22% 23%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 23% 21% 24% 23% 19% 26% 19% 17% 25% 30% 24% 27% 17%

Not sure 24% 17% 29% 20% 36% 28% 31% 25% 23% 16% 27% 20% 19%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,789) (776) (1,013) (1,238) (203) (208) (316) (406) (620) (447) (730) (550) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 31% 33% 58% 9% 64% 26% 14% 53% 26% 12% 54% 20% 12%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 23% 24% 5% 46% 6% 20% 41% 7% 23% 39% 7% 20% 41%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 23% 23% 21% 25% 17% 26% 28% 22% 20% 28% 21% 18% 27%

Not sure 24% 19% 16% 19% 13% 27% 18% 18% 31% 21% 18% 42% 20%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,789) (1,578) (665) (634) (517) (562) (552) (621) (686) (482) (788) (345) (656)
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56. Israeli Military Targets
How many of Israel’s attacks in Gaza do you think have been aimed at military rather than civilian targets?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 17% 22% 13% 21% 6% 9% 9% 7% 23% 27% 16% 19% 15%

Most of them 18% 22% 16% 20% 14% 20% 12% 20% 18% 23% 15% 23% 21%

About half of them 9% 6% 12% 9% 7% 15% 11% 11% 8% 7% 11% 7% 9%

Some of them 17% 17% 17% 17% 18% 15% 18% 17% 17% 17% 16% 18% 23%

None of them 7% 9% 5% 6% 9% 7% 12% 7% 6% 3% 7% 5% 9%

Not sure 31% 24% 37% 27% 45% 35% 38% 38% 27% 22% 35% 28% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,794) (780) (1,014) (1,240) (206) (208) (317) (407) (624) (446) (732) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

All of them 17% 20% 6% 37% 5% 10% 37% 5% 15% 32% 5% 10% 33%

Most of them 18% 22% 21% 25% 16% 19% 23% 18% 14% 24% 18% 10% 23%

About half of them 9% 10% 11% 7% 9% 12% 8% 10% 9% 9% 11% 6% 9%

Some of them 17% 18% 27% 9% 32% 17% 9% 25% 16% 11% 25% 16% 10%

None of them 7% 6% 7% 3% 14% 5% 4% 9% 10% 2% 10% 10% 3%

Not sure 31% 25% 28% 19% 25% 37% 19% 33% 38% 21% 32% 48% 21%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 102% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,794) (1,582) (667) (634) (519) (565) (551) (624) (688) (482) (791) (347) (656)
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57. Harshness of Israeli Government Response
Do you think that the Israeli government’s military response to the attack by Hamas has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too harsh 31% 32% 29% 29% 31% 32% 40% 33% 26% 26% 27% 31% 39%

About right 21% 23% 18% 23% 15% 21% 15% 20% 22% 24% 17% 26% 20%

Not harsh enough 17% 22% 12% 20% 7% 13% 10% 9% 21% 27% 19% 16% 17%

Not sure 32% 22% 41% 28% 47% 34% 35% 37% 32% 23% 37% 27% 24%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,793) (779) (1,014) (1,239) (206) (208) (317) (406) (624) (446) (732) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Too harsh 31% 32% 52% 9% 60% 30% 13% 48% 33% 10% 50% 30% 11%

About right 21% 25% 17% 34% 12% 22% 31% 15% 17% 31% 14% 13% 31%

Not harsh enough 17% 18% 5% 35% 6% 12% 35% 7% 12% 34% 6% 7% 34%

Not sure 32% 25% 26% 22% 22% 36% 21% 30% 39% 26% 30% 50% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,793) (1,581) (667) (633) (518) (564) (552) (624) (688) (481) (791) (347) (655)
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58. Goal of Israel Ground Invasion
Which comes closest to your view of what the ultimate goal of Israel’s ground invasion in Gaza should be?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Immediate ceasefire 21% 20% 22% 17% 28% 25% 30% 22% 18% 17% 23% 17% 27%

Targeted raids to recover hostages 9% 8% 11% 10% 11% 7% 7% 9% 9% 12% 9% 10% 9%

Defeating Hamas and then pulling out of Gaza 11% 12% 11% 13% 10% 5% 5% 11% 15% 12% 10% 13% 14%

Defeating Hamas and giving control of Gaza to
the Palestinian Authority or some other group 16% 21% 11% 17% 8% 17% 12% 14% 15% 21% 12% 23% 11%

Defeating Hamas and occupying Gaza 15% 20% 9% 17% 5% 10% 14% 10% 17% 17% 14% 15% 17%

Not sure 28% 19% 36% 25% 37% 37% 33% 33% 26% 21% 32% 22% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (780) (1,015) (1,241) (206) (208) (317) (407) (624) (447) (733) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Immediate ceasefire 21% 20% 30% 7% 42% 19% 8% 32% 23% 8% 34% 22% 7%

Targeted raids to recover hostages 9% 10% 10% 9% 7% 10% 11% 9% 10% 10% 8% 10% 10%

Defeating Hamas and then pulling out of Gaza 11% 14% 10% 19% 7% 12% 16% 8% 10% 16% 8% 7% 17%

Defeating Hamas and giving control of Gaza to
the Palestinian Authority or some other group 16% 17% 17% 19% 14% 14% 22% 14% 12% 21% 14% 7% 22%

Defeating Hamas and occupying Gaza 15% 17% 11% 24% 10% 14% 23% 11% 12% 22% 10% 9% 22%

Not sure 28% 22% 21% 22% 19% 30% 20% 26% 34% 23% 26% 45% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,795) (1,583) (667) (635) (519) (565) (552) (624) (688) (483) (791) (347) (657)
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59. Support or Oppose Ceasefire in Israel-Hamas War
Would you support or oppose Israel and Hamas agreeing to a ceasefire now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 44% 42% 47% 43% 48% 50% 43% 45% 48% 40% 44% 45% 53%

Somewhat support 18% 20% 17% 20% 14% 14% 25% 19% 13% 20% 16% 23% 17%

Support 63% 62% 63% 62% 62% 64% 67% 64% 61% 59% 60% 68% 70%
Somewhat oppose 6% 7% 6% 7% 5% 6% 4% 4% 8% 8% 7% 6% 8%

Strongly oppose 8% 12% 4% 10% 3% 5% 3% 5% 11% 12% 8% 9% 5%

Oppose 15% 20% 10% 17% 8% 11% 7% 9% 19% 20% 15% 15% 12%
Not sure 23% 19% 27% 21% 30% 26% 26% 27% 20% 20% 25% 17% 17%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (780) (1,012) (1,239) (206) (207) (317) (405) (623) (447) (732) (551) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 44% 45% 66% 23% 72% 42% 27% 63% 42% 28% 62% 42% 27%

Somewhat support 18% 20% 16% 24% 10% 25% 21% 15% 17% 24% 16% 14% 23%

Support 63% 65% 82% 47% 83% 67% 47% 77% 59% 51% 78% 56% 50%
Somewhat oppose 6% 7% 3% 13% 3% 6% 12% 3% 6% 11% 3% 3% 12%

Strongly oppose 8% 9% 2% 18% 2% 4% 19% 1% 8% 16% 1% 4% 17%

Oppose 15% 17% 5% 31% 5% 10% 31% 4% 14% 27% 4% 8% 29%
Not sure 23% 18% 13% 22% 13% 22% 22% 19% 27% 22% 18% 36% 21%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,792) (1,581) (667) (633) (519) (564) (551) (624) (687) (481) (791) (346) (655)
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60. Outcome of Israel Ground Invasion
If Israel defeats Hamas, what do you think is most likely to happen? Will Israel...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Pull out of Gaza 8% 9% 8% 8% 11% 11% 6% 7% 9% 12% 8% 10% 7%

Give control of Gaza to the Palestinian
Authority or some other group 16% 19% 12% 17% 12% 15% 14% 16% 15% 19% 12% 21% 18%

Continue occupying Gaza 40% 45% 36% 43% 28% 34% 44% 43% 38% 39% 38% 37% 52%

Not sure 36% 27% 44% 32% 49% 40% 37% 35% 39% 31% 42% 32% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,791) (779) (1,012) (1,239) (206) (207) (317) (407) (620) (447) (732) (550) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Pull out of Gaza 8% 9% 4% 14% 4% 10% 13% 5% 11% 10% 5% 7% 12%

Give control of Gaza to the Palestinian
Authority or some other group 16% 17% 14% 22% 10% 17% 23% 12% 11% 25% 11% 8% 24%

Continue occupying Gaza 40% 43% 52% 33% 62% 34% 37% 47% 38% 35% 50% 32% 35%

Not sure 36% 31% 30% 31% 24% 39% 27% 35% 41% 30% 33% 52% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,791) (1,579) (665) (634) (517) (565) (551) (622) (686) (483) (789) (347) (655)
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61. Is There a Genocide in Palestine
Do you think that Israel is committing genocide against Palestinian civilians?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 36% 35% 37% 34% 39% 39% 42% 40% 32% 30% 34% 37% 40%

No 34% 41% 27% 39% 18% 26% 24% 27% 36% 46% 31% 38% 34%

Not sure 30% 24% 36% 27% 44% 35% 33% 32% 32% 24% 35% 25% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (780) (1,012) (1,240) (206) (207) (317) (404) (624) (447) (730) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 36% 37% 57% 15% 63% 34% 18% 53% 37% 16% 54% 38% 16%

No 34% 37% 15% 63% 12% 30% 61% 14% 28% 60% 16% 17% 61%

Not sure 30% 26% 27% 23% 25% 36% 20% 32% 34% 24% 31% 45% 23%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (1,580) (666) (634) (518) (564) (552) (623) (686) (483) (790) (345) (657)
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62. Is There a Genocide in Israel
Do you think that Hamas is committing genocide against Israeli civilians?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 48% 53% 44% 54% 31% 46% 28% 37% 56% 67% 46% 54% 47%

No 19% 22% 17% 18% 21% 16% 33% 27% 13% 7% 17% 20% 26%

Not sure 33% 26% 39% 28% 48% 38% 39% 37% 30% 26% 37% 26% 27%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (778) (1,014) (1,239) (206) (207) (316) (407) (622) (447) (731) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 48% 54% 44% 68% 35% 48% 67% 41% 40% 65% 39% 31% 66%

No 19% 18% 26% 9% 36% 16% 11% 24% 23% 9% 27% 22% 9%

Not sure 33% 28% 29% 23% 29% 36% 22% 34% 37% 25% 33% 47% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,792) (1,581) (667) (634) (518) (564) (551) (622) (688) (482) (789) (347) (656)
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63. Will Israel War Lead to Wider War
How likely do you think it is that the war between Israel and Hamas will lead to a wider war involving other countries?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 15% 14% 16% 16% 12% 14% 11% 16% 16% 18% 16% 17% 12%

Fairly likely 33% 36% 30% 36% 29% 32% 33% 31% 33% 34% 29% 35% 42%

Not very likely 15% 19% 12% 16% 15% 13% 17% 15% 14% 16% 13% 16% 21%

Not at all likely 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

Not sure 22% 18% 25% 19% 28% 26% 26% 20% 23% 18% 24% 21% 16%

It already has led to a wider war 13% 10% 15% 11% 13% 13% 12% 14% 12% 13% 17% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,790) (780) (1,010) (1,240) (204) (206) (316) (404) (623) (447) (729) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very likely 15% 15% 12% 19% 13% 15% 20% 13% 15% 18% 13% 14% 18%

Fairly likely 33% 36% 36% 36% 38% 34% 32% 34% 31% 34% 34% 25% 36%

Not very likely 15% 17% 19% 16% 16% 16% 18% 17% 12% 16% 16% 13% 15%

Not at all likely 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2%

Not sure 22% 18% 20% 16% 21% 20% 16% 23% 26% 16% 22% 31% 17%

It already has led to a wider war 13% 11% 10% 12% 8% 12% 12% 10% 14% 14% 11% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,790) (1,581) (666) (634) (519) (563) (552) (623) (684) (483) (790) (343) (657)
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64. Approval of Biden’s Handling of Israel-Hamas War
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the Israel-Hamas war?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 6% 6% 6% 8% 6% 5% 5% 6% 7% 6% 6% 5%

Somewhat approve 18% 19% 16% 17% 24% 18% 11% 20% 17% 23% 15% 21% 23%

Approve 23% 25% 22% 23% 32% 24% 16% 25% 22% 30% 21% 27% 28%
Somewhat disapprove 20% 19% 21% 20% 19% 18% 19% 19% 21% 18% 17% 20% 24%

Strongly disapprove 38% 43% 34% 43% 19% 32% 38% 34% 39% 43% 41% 35% 33%

Disapprove 58% 62% 54% 63% 38% 50% 57% 53% 60% 61% 58% 55% 57%
Not sure 19% 13% 24% 15% 30% 26% 27% 22% 17% 9% 21% 18% 15%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,790) (777) (1,013) (1,237) (205) (208) (317) (406) (623) (444) (729) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 6% 6% 14% 1% 11% 5% 3% 13% 2% 2% 12% 1% 2%

Somewhat approve 18% 20% 38% 6% 29% 25% 6% 35% 10% 8% 32% 8% 8%

Approve 23% 26% 52% 6% 40% 30% 9% 48% 12% 10% 44% 9% 9%
Somewhat disapprove 20% 21% 23% 18% 24% 22% 17% 23% 18% 18% 23% 14% 19%

Strongly disapprove 38% 38% 10% 64% 23% 29% 62% 12% 45% 59% 16% 43% 59%

Disapprove 58% 59% 33% 83% 47% 51% 79% 35% 63% 77% 39% 57% 79%
Not sure 19% 14% 14% 11% 13% 19% 12% 17% 25% 13% 17% 34% 12%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,790) (1,579) (665) (634) (517) (563) (551) (622) (686) (482) (788) (347) (655)
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65. Approval of Netanyahu’s Handling of Israel-Hamas War
Do you approve or disapprove of the way Benjamin Netanyahu is handling the Israel-Hamas war?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 15% 7% 14% 2% 5% 2% 4% 16% 20% 9% 14% 11%

Somewhat approve 16% 19% 13% 17% 14% 15% 11% 17% 15% 21% 14% 17% 20%

Approve 27% 34% 20% 32% 17% 20% 13% 21% 31% 40% 23% 30% 31%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 11% 15% 11% 11% 12% 13% 9% 12% 14% 8%

Strongly disapprove 32% 34% 30% 31% 29% 33% 32% 36% 29% 31% 30% 29% 39%

Disapprove 43% 45% 41% 42% 44% 43% 43% 47% 42% 40% 43% 43% 47%
Not sure 30% 20% 39% 26% 39% 37% 44% 31% 27% 19% 34% 27% 22%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,789) (779) (1,010) (1,237) (206) (206) (316) (404) (623) (446) (732) (549) (341)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 11% 14% 3% 27% 3% 5% 27% 2% 7% 24% 3% 3% 24%

Somewhat approve 16% 17% 7% 28% 7% 17% 27% 10% 10% 29% 9% 6% 28%

Approve 27% 31% 10% 55% 10% 23% 53% 12% 17% 53% 11% 9% 52%
Somewhat disapprove 12% 12% 15% 8% 12% 17% 9% 14% 12% 9% 14% 9% 10%

Strongly disapprove 32% 33% 53% 12% 60% 30% 16% 47% 33% 15% 48% 34% 13%

Disapprove 43% 45% 68% 21% 72% 47% 25% 61% 44% 23% 62% 44% 24%
Not sure 30% 24% 22% 24% 19% 31% 22% 27% 38% 23% 26% 47% 24%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,789) (1,578) (665) (634) (516) (564) (552) (622) (685) (482) (788) (345) (656)
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66. Biden Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, do you think Joe Biden’s sympathies are more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 26% 28% 23% 24% 30% 24% 40% 30% 20% 17% 22% 29% 32%

About equal 22% 23% 22% 23% 21% 23% 16% 21% 26% 25% 23% 22% 28%

The Palestinians 19% 24% 14% 22% 7% 19% 13% 12% 21% 28% 17% 20% 17%

Not sure 33% 24% 41% 31% 42% 33% 30% 36% 33% 30% 38% 29% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,789) (779) (1,010) (1,239) (205) (206) (315) (406) (622) (446) (729) (551) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Israelis 26% 26% 34% 11% 39% 28% 16% 33% 31% 13% 35% 28% 15%

About equal 22% 26% 39% 17% 35% 23% 17% 35% 13% 20% 32% 10% 18%

The Palestinians 19% 20% 3% 41% 4% 13% 42% 6% 15% 37% 5% 10% 38%

Not sure 33% 28% 23% 30% 22% 36% 25% 26% 41% 30% 27% 51% 29%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,789) (1,577) (664) (632) (517) (563) (550) (622) (687) (480) (788) (347) (654)
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67. Trump Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, do you think Donald Trump’s sympathies are more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 45% 54% 37% 50% 26% 39% 41% 40% 47% 52% 40% 49% 53%

About equal 11% 12% 9% 10% 10% 12% 12% 14% 8% 9% 13% 9% 9%

The Palestinians 4% 3% 4% 3% 5% 6% 5% 4% 3% 3% 5% 3% 4%

Not sure 40% 31% 49% 36% 58% 43% 42% 41% 42% 35% 43% 40% 35%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,788) (778) (1,010) (1,238) (204) (207) (317) (403) (621) (447) (728) (551) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Israelis 45% 50% 45% 60% 54% 31% 63% 40% 40% 57% 42% 27% 58%

About equal 11% 10% 4% 15% 5% 13% 11% 8% 10% 15% 7% 10% 14%

The Palestinians 4% 4% 6% 2% 3% 6% 3% 6% 2% 3% 5% 3% 3%

Not sure 40% 36% 44% 23% 38% 50% 22% 46% 49% 25% 45% 60% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,788) (1,579) (667) (633) (519) (561) (552) (623) (684) (481) (790) (344) (654)
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68. Biden Support of Israel
Do you think that Joe Biden’s approach to the Israel-Hamas war has been. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Israel 26% 28% 25% 24% 24% 27% 36% 30% 23% 18% 23% 26% 35%

About right 20% 24% 17% 19% 25% 21% 18% 21% 20% 21% 19% 24% 21%

Not supportive enough of Israel 23% 27% 18% 28% 4% 19% 11% 12% 28% 38% 21% 24% 19%

Not sure 31% 22% 40% 28% 46% 33% 35% 37% 30% 23% 36% 25% 25%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,791) (778) (1,013) (1,237) (206) (208) (317) (405) (623) (446) (730) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Too supportive of Israel 26% 27% 40% 11% 49% 26% 12% 38% 29% 9% 41% 28% 10%

About right 20% 22% 37% 10% 27% 26% 13% 32% 14% 14% 30% 13% 13%

Not supportive enough of Israel 23% 26% 1% 54% 4% 13% 53% 2% 17% 50% 2% 11% 50%

Not sure 31% 25% 22% 26% 21% 35% 23% 28% 39% 26% 27% 48% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,791) (1,580) (665) (635) (518) (562) (552) (621) (687) (483) (788) (346) (657)
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69. Trump Support of Israel
Do you think that Donald Trump’s approach to the Israel-Hamas war has been...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Israel 19% 22% 16% 19% 17% 14% 24% 22% 17% 14% 18% 19% 25%

About right 27% 33% 22% 33% 10% 25% 21% 25% 29% 34% 24% 31% 27%

Not supportive enough of Israel 6% 6% 6% 5% 8% 9% 6% 4% 7% 8% 8% 5% 5%

Not sure 47% 39% 56% 44% 64% 52% 50% 49% 47% 44% 50% 45% 42%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,790) (780) (1,010) (1,236) (206) (208) (317) (405) (622) (446) (729) (552) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Too supportive of Israel 19% 20% 36% 6% 40% 17% 9% 32% 18% 7% 33% 15% 6%

About right 27% 30% 6% 61% 8% 22% 55% 8% 20% 57% 8% 14% 55%

Not supportive enough of Israel 6% 6% 9% 4% 6% 7% 5% 8% 5% 5% 8% 4% 5%

Not sure 47% 43% 50% 30% 46% 54% 31% 52% 57% 32% 51% 66% 34%

Totals 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,790) (1,578) (666) (633) (517) (564) (550) (623) (686) (481) (790) (345) (655)
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70. Heard about World Central Kitchen Strike
How much, if anything, have you heard in the news this week about an Israeli air strike in Gaza killing seven aid workers from the World Central Kitchen
non-profit organization?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 36% 42% 30% 38% 31% 28% 24% 26% 40% 50% 32% 37% 43%

A little 34% 31% 36% 35% 36% 31% 29% 36% 34% 35% 32% 35% 38%

Nothing at all 31% 27% 34% 28% 34% 41% 48% 38% 26% 15% 36% 27% 19%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,792) (779) (1,013) (1,240) (205) (208) (317) (406) (623) (446) (730) (552) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 36% 42% 50% 36% 45% 32% 38% 40% 34% 33% 40% 28% 34%

A little 34% 36% 35% 37% 36% 35% 35% 37% 28% 37% 36% 24% 36%

Nothing at all 31% 23% 15% 27% 19% 33% 27% 24% 38% 30% 24% 48% 30%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (1,580) (666) (633) (519) (565) (551) (624) (685) (483) (791) (345) (656)
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71. World Central Kitchen Attack
Do you think that Israel’s air strike on the World Central Kitchen workers in Gaza was...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Intentional 35% 34% 36% 33% 42% 38% 44% 39% 33% 26% 37% 34% 39%

By accident 31% 39% 24% 37% 15% 24% 16% 21% 37% 48% 27% 35% 33%

Not sure 34% 27% 40% 30% 43% 37% 40% 40% 31% 26% 36% 31% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,790) (778) (1,012) (1,238) (205) (207) (317) (404) (622) (447) (729) (551) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Intentional 35% 33% 46% 18% 51% 38% 22% 46% 38% 21% 45% 42% 21%

By accident 31% 37% 23% 54% 18% 28% 52% 21% 23% 52% 20% 13% 52%

Not sure 34% 30% 31% 28% 31% 34% 27% 34% 40% 27% 35% 45% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,790) (1,578) (664) (634) (517) (564) (552) (621) (686) (483) (788) (345) (657)

109



The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

72. Reporting Hush Money
Do you think it is or is not a crime for a candidate to fail to report spending campaign money on payments to keep someone silent about an issue that may
affect the outcome of an election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Is a crime 70% 65% 74% 68% 68% 77% 71% 69% 69% 70% 71% 68% 73%

Is not a crime 7% 9% 5% 9% 4% 4% 7% 6% 7% 10% 6% 7% 10%

Not sure 23% 25% 21% 23% 28% 20% 22% 25% 24% 20% 22% 25% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (779) (1,013) (1,241) (205) (206) (317) (405) (623) (447) (732) (550) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Is a crime 70% 70% 89% 50% 89% 69% 55% 85% 68% 55% 86% 65% 55%

Is not a crime 7% 9% 1% 18% 2% 5% 16% 2% 5% 16% 2% 3% 16%

Not sure 23% 21% 10% 31% 9% 26% 29% 13% 27% 29% 13% 32% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (1,581) (667) (635) (519) (563) (552) (624) (685) (483) (791) (344) (657)
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73. Trump Did Hush Money Payment
Do you think Donald Trump did or did not falsify business records to conceal a hush money payment to a porn star?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Did 48% 44% 52% 44% 58% 54% 49% 52% 47% 45% 45% 50% 60%

Did not 26% 29% 22% 31% 6% 21% 17% 20% 28% 36% 25% 23% 26%

Not sure 26% 27% 26% 25% 36% 25% 34% 28% 25% 19% 30% 26% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,789) (777) (1,012) (1,237) (206) (207) (315) (406) (622) (446) (730) (549) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Did 48% 53% 94% 9% 89% 53% 12% 87% 42% 13% 87% 35% 14%

Did not 26% 27% 2% 60% 4% 16% 54% 3% 22% 54% 3% 21% 52%

Not sure 26% 20% 4% 32% 6% 31% 33% 10% 35% 33% 10% 44% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,789) (1,579) (667) (633) (519) (563) (550) (623) (684) (482) (790) (344) (655)
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74. Trump Committed a Crime with Hush Money Payment
Do you think Donald Trump committed a crime by falsifying business records to conceal a hush money payment to a porn star?
Asked of those who think Trump did falsify business records to conceal hush money payments

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 93% 92% 95% 92% 96% 96% 92% 93% 93% 96% 94% 94% 92%

No 3% 5% 1% 4% 1% 2% 2% 4% 4% 2% 3% 1% 6%

Not sure 4% 3% 4% 4% 4% 2% 6% 3% 3% 2% 2% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (936) (375) (561) (607) (132) (121) (183) (228) (319) (206) (375) (286) (214)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 93% 94% 98% 62% 97% 92% 74% 95% 94% 77% 96% 95% 75%

No 3% 3% 0% 24% 2% 2% 18% 2% 2% 18% 1% 2% 15%

Not sure 4% 3% 2% 14% 1% 6% 8% 3% 4% 6% 3% 3% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (936) (860) (627) (60) (475) (315) (82) (550) (321) (65) (693) (144) (99)
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75. Trump Serious Crime with Hush Money Payment
How serious a crime do you think Donald Trump committed by falsifying business records to conceal a hush money payment to a porn star?
Asked of those who think Trump committed a crime by falsifying business records to conceal hush money payments

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 55% 49% 61% 52% 68% 54% 40% 47% 64% 68% 63% 55% 46%

Somewhat serious 33% 36% 31% 35% 26% 36% 46% 40% 26% 24% 27% 34% 40%

Not serious 4% 6% 3% 4% 2% 5% 5% 5% 3% 4% 4% 3% 6%

Not sure 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0%

Not asked - Do not think Trump committed a
crime or not sure 7% 8% 5% 8% 4% 4% 8% 7% 7% 4% 6% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (936) (375) (561) (607) (132) (121) (183) (228) (319) (206) (375) (286) (214)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very serious 55% 56% 63% 10% 60% 51% 37% 63% 50% 21% 61% 53% 21%

Somewhat serious 33% 34% 33% 36% 34% 37% 28% 31% 37% 41% 33% 33% 38%

Not serious 4% 3% 2% 14% 3% 3% 9% 1% 7% 14% 2% 7% 16%

Not sure 1% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Not asked - Do not think Trump committed a
crime or not sure 7% 6% 2% 38% 3% 8% 26% 5% 6% 23% 4% 5% 25%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (936) (860) (627) (60) (475) (315) (82) (550) (321) (65) (693) (144) (99)
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76. Trump Trial NY
Do you think Donald Trump can get a fair trial in New York?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 36% 36% 36% 32% 53% 34% 40% 35% 34% 34% 34% 39% 41%

No 42% 46% 38% 48% 17% 36% 29% 36% 46% 54% 40% 42% 41%

Not sure 22% 18% 27% 19% 30% 30% 31% 28% 20% 12% 26% 19% 18%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,793) (780) (1,013) (1,241) (206) (206) (317) (405) (624) (447) (733) (550) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 36% 39% 76% 3% 68% 42% 8% 68% 29% 9% 66% 27% 9%

No 42% 45% 8% 86% 12% 31% 80% 10% 41% 77% 10% 36% 78%

Not sure 22% 16% 16% 10% 20% 27% 12% 22% 30% 14% 23% 38% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,793) (1,581) (667) (634) (519) (564) (551) (624) (686) (483) (791) (345) (657)
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77. Trump Convicted Likelihood
How likely or unlikely do you think it is that Donald Trump will be convicted of a crime in this case?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 14% 16% 13% 13% 17% 15% 11% 17% 14% 14% 14% 15% 17%

Somewhat likely 26% 29% 24% 28% 22% 23% 33% 24% 23% 29% 22% 28% 35%

Not very likely 25% 22% 27% 24% 24% 29% 25% 23% 25% 26% 24% 27% 26%

Not likely at all 13% 15% 12% 14% 13% 14% 9% 13% 15% 14% 17% 12% 10%

Not sure 21% 19% 23% 21% 24% 19% 22% 23% 22% 16% 23% 19% 12%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,792) (778) (1,014) (1,239) (206) (207) (317) (405) (624) (446) (732) (550) (343)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very likely 14% 14% 24% 7% 24% 15% 7% 24% 12% 7% 23% 12% 7%

Somewhat likely 26% 28% 36% 22% 38% 28% 21% 35% 24% 21% 33% 21% 22%

Not very likely 25% 26% 21% 28% 20% 26% 28% 21% 27% 26% 23% 25% 26%

Not likely at all 13% 13% 7% 20% 5% 11% 22% 5% 12% 23% 6% 13% 21%

Not sure 21% 18% 13% 23% 13% 20% 23% 15% 25% 23% 15% 29% 24%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,792) (1,580) (667) (633) (519) (564) (551) (624) (686) (482) (791) (345) (656)
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78. Interest in Men’s College Basketball
How interested, or not, are you in men’s college basketball?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

This is one of my top interests 3% 4% 1% 3% 2% 5% 1% 5% 2% 3% 3% 3% 3%

Very interested 9% 13% 5% 8% 18% 6% 7% 13% 9% 6% 7% 11% 10%

Somewhat interested 13% 13% 13% 13% 15% 10% 15% 17% 10% 11% 10% 14% 19%

A little bit interested 15% 15% 14% 14% 17% 15% 17% 16% 13% 13% 14% 15% 17%

Not at all interested 59% 54% 63% 61% 44% 60% 56% 46% 64% 67% 63% 56% 48%

Don’t know 2% 1% 3% 1% 5% 4% 3% 3% 2% 0% 3% 2% 2%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,791) (778) (1,013) (1,237) (206) (208) (316) (405) (623) (447) (731) (552) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

This is one of my top interests 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3%

Very interested 9% 11% 12% 8% 7% 14% 7% 12% 5% 9% 12% 5% 8%

Somewhat interested 13% 13% 14% 13% 15% 13% 13% 16% 11% 13% 17% 7% 13%

A little bit interested 15% 15% 15% 14% 14% 16% 15% 15% 14% 15% 15% 14% 15%

Not at all interested 59% 57% 55% 61% 60% 50% 63% 52% 63% 60% 53% 65% 61%

Don’t know 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 5% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 98% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,791) (1,579) (666) (633) (518) (564) (551) (623) (686) (482) (789) (346) (656)
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79. Interest in Women’s College Basketball
How interested, or not, are you in women’s college basketball?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

This is one of my top interests 2% 3% 1% 2% 4% 4% 1% 4% 1% 3% 2% 3% 2%

Very interested 6% 7% 5% 6% 12% 3% 4% 9% 6% 6% 3% 7% 11%

Somewhat interested 13% 11% 14% 12% 17% 10% 13% 15% 11% 14% 11% 14% 16%

A little bit interested 16% 18% 14% 17% 14% 16% 18% 14% 15% 18% 15% 17% 21%

Not at all interested 61% 60% 62% 63% 46% 64% 58% 56% 67% 59% 65% 58% 50%

Don’t know 2% 1% 3% 1% 7% 3% 5% 2% 1% 0% 3% 1% 1%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,794) (779) (1,015) (1,240) (206) (208) (317) (406) (624) (447) (733) (552) (342)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Biden Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

This is one of my top interests 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

Very interested 6% 8% 10% 6% 6% 9% 5% 8% 5% 6% 8% 3% 6%

Somewhat interested 13% 14% 17% 11% 16% 13% 11% 18% 9% 12% 18% 8% 11%

A little bit interested 16% 18% 20% 15% 20% 19% 14% 19% 15% 14% 20% 11% 14%

Not at all interested 61% 57% 48% 67% 56% 54% 69% 50% 66% 66% 51% 70% 67%

Don’t know 2% 1% 2% 0% 0% 3% 0% 2% 4% 1% 2% 5% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,794) (1,582) (667) (634) (519) (564) (552) (624) (688) (482) (791) (347) (656)
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The Economist /YouGov Poll
April 6 - 9, 2024 - 1795 U.S. Adult Citizens

Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates April 6 - 9, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 2,400 started the survey after screenouts. 270 were deleted due to
breakoffs, 215 were removed for interview completion time under 5
minutes, 60 were removed for attention check failures, and 60 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,795 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.06 to 6.578, with a mean of one and a standard deviation
of 0.871.

Number of respondents 1795
1583 (Registered voters)

Margin of error ± 3.1% (adjusted for weighting)
± 2.9% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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